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Να μην καταστραφει το 
ιστορικό κέντρο της πόλης

ΑΠΟ 1ΒΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ AHMOTIKOY ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΑΡΟΓΕΟ
Έκκληση για την ευαισθητο- 

ποίηση του Δήμου και των Ηρα 
κλειωτών ώστε να αποτραπεί η 
υπσβάθμιαη της αίθουσας της 
Βασιλικής του Αγ. Μάρκου και 
κατ’ επέκταση του Ιστορικού 
Κέντρου της πόλης (Άγιος Μάρ 
κος, ΛόΤζια, Ναός Αν. Τίτου, 
Κρήνη Μοροζίνι) απηύθυνε χθες ; 
το μεσημέρι στη διάρκεια συνέν 
τευξης τύπου ο βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ κ. Κ. Ασλάνης. Η υπο- 
βάθι'μιση αυτή που μπορεί να 
φθάσει και μέχρι την καταοτρο 
φή του χώρου, θα γί νει, όπως εί 
πε ο βουλευτής με την ανέγερση 
δόριοφου κτιρίου, στο χώρο που 
βρίσκεται σήμερα το πάρκιγκ 
της οδού Ανδρόγεω, δίπλα άκρι 
βώς από τη Βασιλική. Στο κτίριο 
που θα ανεγερθεί μετά από από 
φάση τσυ Δημοτ. Συμβουλίου, 
θ·α στεγαστούν οι Δημοτικές Υ­
πηρεσίες.

Ήδη’, εντός των ημερών θα 
αρχίσαυν οι πρώτες εργασίες.

«θα πρέπει να ευσισθήτσποιη 
θούιμε όλοι μας» είπε ο κ. Ασλά 
νης «για. να· προστατεύσουμε το 
ιστοιρικό αυτό μνημείο, θα χαθεί 
η αίθουσα κάτω απ’ αυτό το κτί 
ριρ. Τα λίγα μνημεία που υπάρ­
χουν στην πόλη μας θα πρέπει 
να προστατευθούν κι όχι να κα 
ταστραφούν.

■

Η πλευρά της Βασιλικής από την οδό Ανδρόγεω. Μπροστά διακρίνεται τμήμα του παρ 
κιγκ όπου σχεδιάζεται να οικοδομηθεί το δημοτικό κτίριο.

(Φωτορεπορτάζ: (Ν. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

Καταλαβαίνω βέβαια την ανάγ 
κη να στεγαστούν οι δημοτικές 
υπηρεσίες. Όμως θα μπορέσομε 
να βρούμε μια1 άλλη λύση γιατί 
εν ονόματι της κάλυψης κάποιου 
προβλήματος δεν πρέπει να προ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μ1ΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ

ΤΟΥ ΚΑΜΕΡΟΥΝ
Ο Πρόεδρος του Οργανισμού 

Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων του 
(Καμερούν κ. Νκόντο Γκσμπριέλ 
επισκέφθηκε χθες την πόλη μας. 
Ο κ. Γκαμπρ ιέλ αντάλλαξε από­
ψεις με τοπικούς παράγοντες για 
το αντικείιμενο της εργασίας του1 
και το βράδυ αναχώρησε για 
την Αθήνα.

καλέσουμε ζημιά σε κάποιο χώ 
ρο ιστορικής αξίας και μνήμης».

ΘΕΜΑ ΤΟΥ
Κ.Σ. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ

Συνεχίζοντας ο βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ είπε ότι κάτω από τον 
περιβάλλοντα χώρο υπάρχουν αν 
τικείμενα αρχαιολογ'ϊκής αξίας ό­
πως και μέρος του ενετικού τεί­
χους και γι’ αυτό θαπρεπε να 
παρέμβει η Εφορεία Βυζαντινών 
Αρχαιοτήτων και το 'Κεντρικό 
Αρχαιολογικό Συμβούλιο, που ή­
ταν κι αρμόδιοι να δώσουν ά­
δεια οικοδόμησης.'Κάτι τέτοιο 
όμως δεν συνέβη παρότι η πρώ 
τη, από το 1969 που άρχισαν να 
εμφανίζονται τα πρώτα συθαίρε 
τα κτίσματα γύρω στο χώρο, με 
έγγραφο της στην Τεχνική Υπηρε 
σία του Δήμου υπογράμμιζε ότι
η περιοχή έχε. ανάγκασε να παρέμβω, παρότι π.
ξια και δεν επιτρέπεται να οικο στην .α-εξ1αρτησί,α. Της Το
δομηθεί. . ' ■ ,π.|!κής Αυτοδιοίκησης. Αυτό μ' έ-

«Βέβαια για τη συγκεκριμένη ...

Ο κ. Κώστας ΑσΑάνης 
κατά την χθεσινή 
συνέντευξη Τύπου.

τη βόρεπα πλευρά της Βασιλικής 
μέχρι και το κτίριο του «Πιάνο 
Μπαρ».

«Έτσι το κέντρο θα αλλάξει1 
όψηΐ κι ίσως αργότερα να δούμε 
την πεζοδρόμηση ταυ», κατέλη- 
ξε ο βουλευτής.

Αλ. Α. Ανδρ.

περίπτωση η υπηρεσία δεν είχε 
ιδέα», συνέχισε ο ομιλητής. «Α­
πό μένα: ενημερώθηκε».

ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ

«Η ζημιά που' πιστεύω ότι θα 
γίνει», υπογράμμισε ακόμη «με

I ΠΑ.ΣΟ.Κ. Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
I ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η διεξαγωγή των Περιφερειακών Συσκέψεων του ΠΑΣΟΚ 

σ' ολόκληρη τη χώρα με την παρουσία' του Εκτελεστικού 
Γραφείου, αποτέλεσετην αφετηρία, το νέο ξεκίνημα για την 
πορεία του Κινήματος μας. Ακολούθησε η Συνδιάσκ®ψη Α­
γροτικών Συνεταιρισμών που πραγματοποιήθηκε στο Στά­
διο Ειρήνης κα.ι Φιλίας με τη παρουσία του Προέδρου του 
ΠΑΣΟΚ, to δε αμέσως επόμενο βήμα, στην πορεία αναβάθμι 
σης της οργάνωσης, είναι η σύγκληση Νομαρχιακών Οργα­

νωτικών Συσκέψεων (ιΝΟΣ) σε πανελλήνια ’κλίμακα το Σαβ­
βατοκύριακο 14 και 15 Μάρτη.

Η ιΝαμαρχιακή Οργανωτική Σύσκεψη του Ηρακλείου θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριιακιή στις 9 το πρωί στο 

1 Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» (Λ. (κάρου). Σ' αυτήν συμμετέχουν:
•α) Τα μέλη της Κ,Ε. και οι βουλευτές του Νομού.
β) Τα μέλη της Ν.Ε. και της Ν.Π.Έ.
γ) Τα μέλη, των Επαρχιακών και Τομεσκών Γραφείων.
δ) Τα .μέλη των Συντονιστικών Επιτροπών των Τ.Ο. και 
ΚΌ. του Νομού.

Το Εκτελεστικό Γραφείο θα εκπροσωπηθεί στη Σύσκεψη 
από Κλιμάκιο στελεχών της κεντρικής καθοδήγησης.

' Τα πρόγραμμα των εργασιών της Ν.Ο.Σ. Περιλαιμβάνέι:
1) Συνεδρίαση της Ν.Ε. το Σάββατο με τη συμμετοχή 

του Κλιμακίου', κα’ΐ 2) Την ολομέλεια της (Κυριακής όπου 
εισηγούνται το 'κλιμάκιο της Κ,Ε. και η Ν.Ε.

Κεντρικός πολιτικός στόχος είναι η αρχή μιας συντετα­
γμένης πορείας , για την ανασυγκρότηση της οργάνωσης ό­
πως προσδιορίστηκε στις αποφάσεις της 20ης και 21ης Συ­
νόδου της Κ.Ε. και στις Περιφερειακές Συσκέψεις καθώς και 
οι κατευθυντήριες γραμμές ενός συγκεκριμένου ΠρογράμμΡ 
τος Δράσης της Οργάνωσης με άμεσους και μεσοπρόθε-

κάνε · να αντιδράσω μόλις τώρα 
αν και το θέμα υπάρχει από το 
1983.

θα. προχωρήσω’ αρχικά , σε μια 
συζήτηση με το Δήμαρχο κ. Κα 
ρέλλη. Πιστεύω ότι θα κατανοή 
σει το πρόβλημα και θα το λύσει 
αμέσως.

Αν όμως δεν γίνει αυτό, είμαι 
υποχρεωμένος, ως λειτουργός 
και ευαίσθητος στα κοινά, να! ζη 
τήσω να επέμβει η Πολιτεία. Έ 
χω κάνει μια πρώτη συζήτηση 
και με την υπουργό Πολιτισμού. 
Δε νομίζω όμως ότι θα φθάσομε
μέχρι εκεί, αφού η συνάντηση 
με το Δήμαρχο· θάχει αποτέλε-
σμα».

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

Σε περίπτωση; που: συμβεί αυ
τό, ο κ. Ασλάνης είπε ότι θα βοη 
θήσει στην εξεύρεση νέου χώρου 
για την εγκατάσταση των δήμο 
τικών υπηρεσιών, καθώς και 
•στην αντιμετώπιση όποιων προ­
βλημάτων προκόψουν από την αλ 
λαγή της απόφασης για την ανέ 
γερση του κτι ρίου .

Επίσης πρότεινε για τη νοητή 
σύνδεση των κτιρίων που δημι 
ουργούν το Ιστορικό Κέντρο 
του Ηρακλείου, την απαλλοτρίω 
ση κτιρίων που βρίσκονται από
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σμους στόχους.
Από το Γραφείο Τύπου της Ν.Ε.
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ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ 
0 κ. ΠΟΤΤΑΚΗΣ

Οι παραγωγοί να είναι σίγου­
ροι, ότι η κυβέρνηση θα πάρει 
όλα τα απαραίτητα μέτρα για 
την στήριξη του εισοδήματος 
τους, την αποκατάσταση των 
ζημιών που υπέστησαν και την 
ομαλή συνέχιση της παραγωγι­
κής διαδικασίας.

Αυτό ανακοίνωσε αργά χθες 
βράδυ, επιβεβαιώνοντας πλή­
ρως το προχθεσινό αποκλειστι­
κό ρεπορτάζ της «ΠΑΤΡΙΔΑΣ», 
ο υπουργός Γεωργίας κ. Γιάν­
νης Ποττάκης.

Παράλληλα, ο κ. Ποττάκης 
ί πρόσθεσε ότι ήδη οι γεωπόνοι 
του υπουργείου Γεωργίας και 
του Οργανισμού ’ Γεωργικών Α­
σφαλίσεων (Ο.Γ.Α.) καταγρά­
φουν τις ζημιές, με άμεση προ- 
τεραιιόΤητσ, ενώ οι περιφερεια­
κές υπηρεσίες του υπουργείου 
παίρνουν όλα τα κατάλληλα μέ­
τρα για την αντιμετώπιση της 
κατάστασης και την παροχή· βο­
ήθειας στις περιοχές που έχουν 
πληγεί από την κακοκαιρία. Ο 

' κ. Ποττάκης πρόσθεσε ότι στα 
αποθηκευτικά κέντρα της χώ­
ρας υπάρχει επάρκεια ζωοτρο­
φών, οι οποίες προωθούνται 
με όλα τα δυνατά μέσα (πλοία, 
αεροπλάνα, ελικόπτερα, φορτη­
γά αυτοκίνητα κ.λ.π.) προς τις 

ί αποκλεισμένες περιοχές.

Συνέρχεται πρώτη φορά
η Σύγκλητος τοη Π.Κ.

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΙΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΛΕΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
Το Σάββατο θα συνέλθει για 

πρώτη φορά το Συγκλητικό Σώ 
ιμα του Παν)μίου Κρήτης. Η συ 
νεδρίαση θα πραγματοποιηθεί 
στο Ρέθυμνο. Η Σύγκλητος την 
οποία αποτελούν η Πρυτανική Αρ 
χή και οι εκπρόσωποι των Τμη 
μάτων του Π.Κ. θα ασχοληθεί 
με το. θέμα, της ίδρυσης των 6 νέ 
ων Τμημάτων.

Η αυνέδρίαση του σώματος 
αποτελεί κατά κάποιο τρόπο και

ση των αγωνιστικών ενεργειών. 
Η ανακοίνωση έχει ως εξής:

ΙΗ απόφαση του Υπουργείου 
Παιδείας να αυξήσει το Σεπτέμ­
βριο τα λειτουργσύ ντα Τμήματα 
του Παν)μίου Κρήτης ιαπό θ σε 
Τ4 (αύξηση 75ο) ο) ενώ

_Οι χώροι του είναι ήδη υ- 
περκορεσμένοι,

την επίσημη εγκατάσταση 
Πρυτανίας.

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
Ο κ. ΘΕΜΕΛΗΣ

της

— υπάρχει μεγάλη έως πλήρης 
(ανάλογα με το νέο Τμήμα) έλλει 
ψη διδακτ.ικού και τεχνικού προ· 
σωπίκού,

Το Υπουργείο’ Παιδείας επισκέ 
φθηκε πριν από λίγες μέρες ο Αν 
τιπρύτανης κ. Π. θέμελης κι είχε 
ανεπίσημες επαφές για το θέμα 
των νέων τμημάτων.

Όπως του είπαν στελέχη του 
Υπουργείου η απόφαση για την 
ίδρυση είναι οριστική αλλά η Πο 
λιτεία θα κάνει ο,τιδήποτε για να 
ιεξάσφαλιστεί άμεσα: η απαραίτη 
τη υποδομή στο nwjipio ώστε 
να μη δημιουργηθεί πρόβλημα f 
με τους νέους εισακτέους.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 
ΤΗΣ ΦΥΣ)ΜΑΤΙΚΗΣ

Με χθεσινή ανακοίνωση του ο 
Σύλλογος Διδασκόντων της Φυσι 
κομαθηματικής Σχολής του Π.Κ. 
χαρακτηρίζει την απόφαση' του 
Υπουργείου «δείγμα τραγικής α­
νευθυνότητας», συμπαραστέκε­
ται στις' κινητοποιήσεις των κα­
θηγητών της Βιίολογίός και Χη­
μείας και προτείνει την κλιμάκω

— διαπιστώνεται πλήρης αδυ 
ναμία δημιουργίας εκπαιδευτικής 
εργαστηριακής υποδομής και εκ) 
δευτικής βιβλιοθήκης για τα νέα 
Τμήματα,

— το στεγαστικό πρόβλημα 
των φοιτητών έχει φτάσει σε α­
διέξοδο, 
αποτελεί ένα δείγμα τραγικής 
ανευθυνότητας που θα έχει όδυ 
νηρές συνέπειες τόσο για την

ποιότητα και εξέλιξη του Παν)- 
ιμίου Κρήτης όσο και για το επι 
στημονικό κα ι επαγγελματικό μέλ 
λον των φοιτητών του. Ο Σύλ 
λσγος Διδασκόντων των Σχολών 
του Πανίμίου Κρήτης στο Ηρά 
Κλέιο διαμαρτύρεται εντονότατα 
για την απόφαση αυτή κατζητά 
να ανακληθεί και να αντικατο- 
σταθεί από ένα ρεαλιστικό προ­
γραμματισμό, πρΟ'Ί’όν συνεργα­
σίας Υπουργείου και Τμημάτων. 
Συμπαρίσταται ολόπλευρα στα 
Τμήματα Βιολογίας και Χημείας 
που· αποφάσισαν πραειδοποιητι 
κή τριήμερη διακοπή του εκπ) τ ι 
κού έργου (που ήδη προσφέρουν 
σε άλλα Τμήματα) και προχωρεί 
άμεσα, σε συνεργασία με τα ακα 
δημαΊ'κά όργανα και τους άλ­
λους Συλλόγους του Παν) μ ίου 
Κρήτης σε κλιμάκωση αγωνιστι­
κών ενεργειών (με ενδεχόμενη κα 
τάληξη την πλήρη διακοπή ■ λει­
τουργίας των Σχολών) μέχρι να 
έπιτευχθΌύν οι παραπάνω στό­
χοι.

Κίνδυνος καθίζησης !

Η ΔΙΑΒΡΩΣΗ ΑΠΕΙΛΕΙ 
ΣΤΗΝ ΒΙΓΛΑΤΟ ΤΕΙΧΟΣ

ΕΛΜΕ ΠΡΟΣ ΚΑΡΕΑΛΗ ΓΙΑ TO ΚΤ1ΡΙΑΚΟ

Να πάρει Θέση το 
Δημοτ. ΣυμιΒοΰλιο

ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΕΣΜΕΥΣΗλΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Υπόμνημα προς το Δήμαρχο 

κ. Μανόλη Καρέλλη, με το ο­
ποίο του υπενθυμίζει την υπο­
χρέωση που ανέλαβε να συγκα- 
λέσει το Δημοτικό Συμβούλιο 
και να πάρει θέση στο οξύτατο 
κτιριακό πρόβλημα των σχο­
λείων της πόλης, έκανε χθες η 
Ένωση Λειτουργών Μέσης εκ­
παίδευσης (ΕΛΜΕ).

Στο υπόμνημα υπογραμμίζε­
ται πως ο Δήμαρχος είχε υπο- 
σχεθεί ότι το θέμα θα απα­
σχολούσε το Δ.Σ. σε συνεδρία­
σή του μέσα στο Γενάρη, κάτι 
όμως που δεν έγινε. Το κείμενο 
της ΕΛΜΕ, που υπογράφεται 
από τον πρόεδρο και το γενικό 
γραμματέα κ.κ. Γιάννη Κουτρά- 
κη και Μανώλη Βαρδουλάκη, 
αντίστοιχα, είναι το παρακάτω:

«Με όλο το σεβασμό μας κ. 
Δήμαρχε θα θέλαμε να εκφρά- 
σομε κάποιες σκέψεις μας στις 
οποίες οφείλετε κάποια απά­
ντηση.

Στη συνεδρίαση του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου στις 8)1)87 
ο πρόεδρος της ΕΛΜΕ σας πα­
ρέδωσε υπόμνημα των φορέων: 
ΕΛΜΕ, ΕΛΤΕΕ και Ομοσπονδίας 
Γονέων και Κηδεμόνων για το 
οξύ πρόβλημα της πόλης και 
της υπαίθρου του Ν. Ηρακλεί­
ου: το κτιριακό της Δευτερο­
βάθμιας Εκπαίδευσης.

Ζητούμε τη μελέτη του υπο­
μνήματος από σας και το Δη­
μοτικό Συμβούλιο και φυσικά 
σε εύλογο χρόνο μια απάντη­
ση στις απόψεις μας.

Το Νομαρχιακό Συμβούλιο ως 
γνωστό επεσήμανε τη σοβαρό­
τητα του προβλήματος και πα- 
ρέπεμψε τη συζήτηση σε ειδική 
συνεδρίαση.

Ως μέλος του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου κ. Δήμαρχε πήρατε 
κρυστάλλινη θέση. Σας την υ­
πενθυμίζουμε: «Αν και είμαι κα­
τά των καταλήψεων, όμως για 
το κτιριακό πρόβλημα του Η­
ρακλείου. Είμαι διατεθειμένος

να ηγηθώ καταλήψεων».
Πέρασαν από τότε δύο μή­

νες. Μας υποσχεθήκατε ότι ως 
το τέλος του Γενάρη θα συζη­
τούσατε το θέμα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο. Στο διάστημα αυ­
τό σας ενοχλήσαμε τρεις φο­
ρές.

Τώρα είναι Μάρτης και εμείς 
τι κάνομε;

Κάποιες σκέψεις'.ι

Κίνδυνο καθίζησης αντιμετω­
πίζει, λόγω διάβρωσης από τις 
πρόσφατες βροχοπτώσεις, το 
τμήμα του τείχους στην περιο­
χή Βίγλας.

Αυτό ανακοινώθηκε χθες από 
την Δημοτική Αστυνομία, η ο­
ποία παράλληλα παρακαλεί τους 
οδηγούς που έχουν σταθμεύσει 
τα αυτοκίνητά τους πάνω σ' 
αυτό, να τα απομακρύνουν ά­
μεσα.

Επίσης από την Δημοτική Α­
στυνομία ανακοινώνεται ότι α­
πό τις τελευταίες βροχοπτώσεις 
σε πολλά σημεία του οδικού δι­
κτύου της πόλης έχει καταστρα 
φεί η άσφαλτος. Τα συνεργεία 
του Δήμου εργάζονται εντατι-

κά για την αποκατάσταση των 
ζημιών. Πάρακαλούνται οι δη­
μότες να δείξουν μεγαλύτερη 
προσοχή όταν κινούνται με τα 
αυτοκίνητά τους προς αποφυ­
γή ατυχημάτων.

Επίσης οι εργασίες στη Λεω­
φόρο Ικάρου από τα σιινεργεία 
του ΟΠΈ συνεχίζονται, χωρίς 
προς το παρόν να υπάρχει ι­
διαίτερο πρόβλημα γιο την «υ- 
κλοφορία.

Τέλος στον κόμβο Λεωφόρου 
Κνωσού και Γεωργίου Παπον- 
δρέου υπάρχει πρόσθετη καθυ­
στέρηση στην αποκατάσταση 
της βλάβης των φωτεινών ση­
ματοδοτών, τουλάχιστο 16 η­

μερών.

Στη βουλή το νέο νομοσχέδιο

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Η Δ.Ε. ΤΗΣ ΤΕΔΚ

Την πρώτη της συνεδρίαση με 
τη νέα σύνθεση θα έχει το Σάβ­
βατο η Διιοικούσα Επιτροπή της 
Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοι 
νοτήτων Κρήτης. Στη συνέδρια 
ση της Διοικούσας Επιτροπής 
.στη διάρκεια της οποίας θα συγ 
κληθεί ‘κ’ατ σε σώμα θα. πάρουν 
μέρος κοι οι τέσσερις Δήμαρχοι 
(Καρέλλης, Ρομπογισννάκης, Κα- 
λοχριστιανόκης κα.ι Χστζηγιανινά 
κης.

α) Μήπως το πρόβλημα είναι 
οξύ για το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο αλλά όχι για το Δημο­
τικό Συμβούλιο;

β) Μήπως ο κ. Δήμαρχος θεω 
ρεί ότι δεν είναι απαραίτητη 
η γνώμη του Δημοτικού Συμ­
βουλίου ή προεξοφλεί ότι ταυ­
τίζεται με τη δική του;

γ) Μήπως ο εύλογος χρόνος 
για απάντηση στο υπόμνημα 
σημαίνει ολόκληρο σχολ. έτος;

δ) Τι θα πούμε εμείς σ' ό­
σους περιμένουν την ενημέρω­
σή μας, κ.ά.

Κύριε Δήμαρχε θα παρακα- 
λέσομε:

Την ΕΛΜΕ μπορείτε να την 
αγνοήσετε. Είναι τόσο εύκολο. 
Έχετε όμως χρέος προς τους 
Δημότες σας και τα παιδιά τους 
να συγκαλέσετε το Δημοτικό 
Συμβούλιο να πάρετε αποφά­
σεις και να τις ανακοινώσετε».
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ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

Τερματίζεται οριστικά, σύμφω 
να μ ε πληροφορί ες, η μέχρι τώρα 
εκκρεμότητα ανάμεσα σε πολι­
τεία και Εκκλησία σχετικά με το 
θέμα· της εκκλησιαστικής περτου 
σίας.

Μ'ε βάση τις ίδιες πληροφαρίίες 
ο υπουργός Παιδείας κ. Τρίτσης
έχει ήδη στα χέρια1 του έτοιμο, 
στην τελική του μορφή του το 
σχετικό νομοσχέδιο το οποίο '·~κα
τατίθεται στη Βουλή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΤΟ ΚΙΛΕΛΕΡ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

Με βάση πάντα τις ίδιες πλη

ροηκορίες την τελική απόφαση 
της Πολιτείας για την ρύθμιση 
της Εκκλησιαστικής περιουσίας 
θα ανακοινώσει πιθανότατα ο ί­
διος ο Πρωθυπουργός στην ομι 
λία του κατά τον γιορτασμό του 
Κελελέρ.

Σύμφωνα με το τελικό νομο­
σχέδια δημιουργείτσι φορέας 
διαχείρισης και αξιοποίησης της 
εκκλησιαστικής περιουσίας στον 
οποίο θα μετέχουν και εκπρόσω 
ποι της Εκκλησίας. Μετά τις τε­
λευταίες αυτές εξελίξεις αναμένε­
ται ότι θα συνεδριάσει εκτάκτως 
η Σύνοδος.

ΔΩΡΕΕΣ
— Οι οικογένειες Κών)νου Κώ- 
νιωτάκη, Γεωργίου Κουντάκη, 
Κων)νου Στρατάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 30.000 
στη μνήμη Ιωσήφ Χατζηδάκη 
για τα συσσίτια Αγίας Τριά­
δας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— ,Η οικογένεια Νικ. Κοπιδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
5.000 στη μνήμη Ευαγγελίας 
Κοπιδάκη για τον Ι.Ν. της του 
θεού Σοφίας Ν. Κλαζομενών. 
— Η οικογένεια Νικ. Κοπιδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
5.000 στη μνήμη Ουρανίας Βο- 
λονάκη για τον I. Ν. Αγίου Τί­
του.
— Ο κ. Βασίλειος Μιχ. Δαπό- 
ντης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων.

— Η οικογένεια Γεωργίου Εμμ. 
Σφακιανσκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
του συμπεθέρου των Νικ. Τρια- 
νταφυλλίδη και αντί στεφάνου 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο 'Αγιος Σπυρίδων.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών,

Δαπέδων.

Τηλ. 081)251459.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑαν<ικ&

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Εκτελεστική Επιτροπή Ηρακλεί- ■ 

ου της Νέας Δημοκρατίας, ανακοινώνει ότι οι ε- ■ 
κλογές σε όλες τις Τοπικές Οργανώσεις πόλεως Η- Η 
ρακλείου θα γίνουν την Κυριακή 29 Μαρτίου.

ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΟΔΟΣ 1866 ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ

Νέο τηλέφωνο
251.628

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΜΠΕ ΛΑΔΑΚΗ

Αργυράκη 9 

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ

Φούστες 
Ζακέτες 
Πανταλόνια 
Φορέματα 
Μπλούζες

7.350 — 3.000
14.600 — 7.500
6.400 — 2.900
11.700 — 5.000
7.700 — 3.000

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθουμε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε θερμό ο- 

λο το επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό της χειρουρ 
γικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου (πρώην Απολ 
λώνειο θεραπευτήριο) για την άμεση συμπαράσταση, που 
έδειξε κατά την διάρκεια της νοσηλιεΐας μας.

Οι νοσηλευθέντες:
Βουβάκης Γεώργιος, Δετοράκης Σπυρίδων 

Κουράκης Αντώνιος του Ιωάννου, Ζαχαριούδάκης Αγαμέ­
μνων, Φιλιππάκης Νικόλάος.

ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΖΑΚΕΤΕΣ ΜΑΛΛΙΝΕΣ Μόνο 7,000
ΦΟΡΕΜΑΤΑ » 2.500

ΦΟΥΣΤΕΣ » 2.300

ΠΛΕΚΤΑ 2.100

ΑΝΔΡΙΚΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ Μόνο 1.700

ΠΛΕΚΤΑ » 2.900

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ » 2.500

ΜΠΟΥΦΑΝ >> 4.500
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ » 2.900

ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΠΟΥΦΑΝ Μόνο 1.500
» ΠΛΕΚΤΑ 700

mm.
SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ A. Ε.» 
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180 

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερίσσου)

Προσφορά εβδομάδος:
• Μοσχάρι Ελιά
• Κιμάς καταψυγμένος
• Γίδα ντόπια

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

Δρχ. 290 
Δρχ. 370 
Δρχ. 499 .

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ, 234053 - 235744
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την Γένια Μηνά Κατσαράκη που 
πήρε τό δίπλωμα Μηχανολόγου - 
Μηχανικού από το Εθνικό Μετσ. 
Πολυτεχνείο Αθηνών, συγχαίρο­
με θερμά.

Μιχάλης - Μαρία 
Σημαντηράκη

ΘΓΛΙΓΑΗΟ
«ΚΡΟΝΟΣ9
Μονά Λιζα
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Κρεμάστε τους ψηλά
ΟΡΦΚΑΣ
Μέρλιν
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η δεσμοφύλακας
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
θανατηφόρα εφφέ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθούμε την υποχρέωση ό­
πως και δη'μοσίως εκφράσουμε 
τις ευχαριστίες μας προς όλιους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οισνδήποτε τρόπο μας σόμπα 
ραστάθηκον στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο τού άγαπη 
μένου μας παιδιού

Μάρκου Μπριλλάκή
Η Οΐ'κογένειια'

Κων)νου Μπριλλάκή

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο: 
— /.ιοδάκιης Γιώργος, 
39 - 41.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

Εβανς

— Πετράκη Μαρίνα, Αγ. Μηνά 
18.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—Κιουλπαξιώτου Άννα. Λεωφ. 
Κνωσού 50.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

• ΑΠΟ 08.00—20.30;
— Χατζιδάκη Πόπη, 1770, 36.
—ιΚεφαλογιάννη Ελευθερία,
1821, 15.

Όλους τους συμμερισθένΤας 
το πένόος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μάς συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

Στυλιανής Ξυδαη) 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία της που 
έγινε στο Καστέλλι Πεδιάδος, 
ευχαριστούμε θερμό.

Οι οικογένειες: Μιχ. Ξυδά­
κη, Κων) νου κάι Γεωργίου 

Φουναρίωτάκη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο Παθ)κά
— βενιζέλειο Χειρ)κά
—Βενιζέλειο Ορθ)κά
—Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ, (Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
—- Αλεξα νδράκης Οφθ)κά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Οι οικογένειες Μιχ. Ξυδάκη, 
Κων)νου Φουναριωτόκη, Γεωργί 
ου Φουναριωτόκη ευχαριστούν 
θερμά την Δ) νση Εμπορίου Νο­
μαρχίας Ηρακλείου καθώς καί 
το Τμήμα Εμπορίου Νομαρχίάς 
Λασιθίου για τη συμμετοχή των 
στο βαρύτατο πένθος τους για 
τον θάνατο της αγαπημένης 
τους συζύγου, μητέρας και α­
δελφής Στυλιανής Ξυδάκη.

— Μεταξάς Βασ., Λ. 62 Μαρτύ­
ρων.

— Μώρα’ί’της Παν., Λ. Ικάρου
73 (Αλικαρνασσός).
— Τζίκας Σταύρος, Λ. Κνωσού 
133.
— ΣτοραΊ’τη Μαρία, Λ. Ιωνίας 
(Σινάνή).

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β’ Εφο 
pjft) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
§,30 — 10,30 το πρωί j^ai 
S—§,τί? απόγευμα πλήν 
Τετάρτής.

1—25

Α. ΚΑΡΑΠέτΣΑΣ

Νευρολόγος - 
Ψυχολόγος

ΔίδΔκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίώΥ. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές,ώρες. 
Τήλ. 287323. ΚατεχόΗ) Β.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώςττης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό τσυ Γ ραφείο 
οδός 'Εβανς και ΜούροΑίέ 
νης 1 α' όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

— Νίκος Χειμωνίτης, Εθνικής 
Ανιτστάσεως 1.

—। Γιάννης Ιατράκης, Πυράν- 
όόυ 19.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Τριτσάρης Βασ., Ανωγέίων 
τέρμΰ.
— Τρυπάκης Κών.. πλατεία Ιέ- 
ραπδλεώς 89.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΫΝΤόΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος 

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
Και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη μβ- 

ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάροο (βΛί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

1—25

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) 

Για νά πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα 
ύΆί ο' εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000

Τηλ. 225052 — 281470

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
Χορηγείται Βεβαϊώίίή Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17

ΤηΑ.: 228475 -

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

223331

<ΚΡΟΝΟΣ» /ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Δύο μεγάλα ονόματα. Μπομπ Χόνκιινς, Μάΐ'κλ Καίην 
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ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

Η ΑΝΤΡΟΓΥΝΟΧΩΡΙΣΤΡΑ
ΒΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική

1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπα ι δευτι κή
6.30 Ειδήσεις
7.05 Μι·α απίθανη, οικογένεια
7.30 Μπάσκετ
9.00 Ειδήσεις
9.35 Άνθρωπος και χώρος

10.10 Τηλεταινία
11.15 Ντοκουμέντο
Τ2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.00 Σουσάμι άνοΐιξε
5.20 Παραμύθι-α. Χρυσαβελόνη
6.00 Ειδήσεις
6.Τ5 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 Κύπρος
7.30 Αν θυμάμαι καλά
8.30 Ο χρόνος και ο άνεμος
9.30 Ειδήσεις

10.20 θεατρικές επιλογές
Τ2.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 12-3-87

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρά ειν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Κρήτιικές αθιιβολές
10.05 Δίκτυο
12.05 Μουσικά αφιειρώματα
12.30 Η ώρα του 'αγρότη
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δί«Τυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.15 Εναρξη
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

«♦ι.Μβειι «‘ΠΑΤΡΙΣ,, 
ιειακτΗΠΑ ' ειετογχειε 
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Ηφαίστου 18 
. Κρήτης

ΕΙΧΕ ΠΛΑΣΤΟ

ΔΙΠΛΩΜΑ

ΟΔΗΓΗΣΗΣ

Συν-ελήιφθη χθες το μεσημέρι
στον Αγ. Νικόλαο ο 27χρσνος 
Γιώργος Ταραπόσος από την Η­
μαθία γιατί είχε πλαστή άδεια 
ικανότητας οδηγού. Οπως είπε 
στην Αστυνομία την αγόρασε 
πριν από ένα χρόνο στο Μενίδι 
Αττικής από τον Χαράλ. Στεργιό 
παυλο.

ΣΥΝΕΝΩΣΗ ΟΛΜΕ

ΚΑΙ ΟΛΤΕΕ

<

S

Η ΣεβασΤή κάι η Ευτέρπη 
ήταν γειτόνισσες από τότε που 
παντρεύτηκαν. Και μέχρι που
δόθηκε η 
θηικαν τα 
λά.

Βέβαια

αφορμή και τσακώ-
πήγαιναν αρκετά

η Ευτέρπη είχε
φοβερό ελάττωμα. Είχε το

κα-

ένα 
κα-

κό συνήθειο και έλεγε τι έκανε 
μέσα και έξω από το σπίτι 
της. Ωστόσο η Σεβαστή, δεν 
την πείραζε. Απλώς την άκου- 
Υε και την κοροΊ'δευε από μέ­
σα της.

Δυστυχώς όμως η Ευτέρπη 
είχε κι άλλο φοβερότερο και α­
διόρθωτο ελάττωμα. Κυνηγού­
σε τους άντρες μέρα νύκτα. 
ιΚαί δεν της γλύτωνε ούτε αρ- 
'^ενικός γάτος. Κι ύστερα κα­
θότανε κι έλεγε στη Σεβαστή 
τα κάτΟιρθώματά της.

Κάθε πρωί, που έβγαιναν και 
σκοήπιζαν το δρόμο, κοντοζύ­
γωνε τη Σεβαστή, της χαμογε­
λούσε και μετά της έλεγε χαμη­
λόφωνα:

-γ Σεβαστή, ένας!
Μετά από δυο τρεις μέρες:
— Σεβαστή, δυο!

μονο! Αν δεν έφταιγε, εδώ θα 
σας την έφερνα;

— Καλά, πες εσύ τι σου έ­
κανε κι εμείς θα κρίνουμε.

— Ευχαρίστως, κ. πρόεδρε. 
Εκείνο το βράδυ, που τσακω­
θήκαμε, μου επιτέθηκε κι είδα 
κι έπαθα να γλιτώσω από τα 
χέρια της. Μ' άρπαξε από τα 
μαλλιά και μου τα τραβούσε 
με όλη της τη δύναμη. Κι αν 
δε μας χώριζε ο άντρας της, θα 
μου ξεπάτωνε όλα τα μαλλιά 
μου. Φαλακρή, γλόμπο θα μου 
έκανε το κεφάλι μου. Αλλά ας
είναι καλά ο άντρας 
μας χώρισε.

της, που

Η κατηγορουμένη, μόλις α­
κούσει και πιάνει η — ■Ευτέρπη

συνέχίσει.
— Ετσι, που λέτε, κ. πρόε­

δρε. Φαλακρή θα
προλάβαινε!

— Καλά έτσι, 
κι αφορμή;

— Δεν ξέρω.

με έκανε αν

χωρίς αιτία

Πάντως εγώ 
δεν της έκανα τίποτα. Ίσως
να έκανε ό,τι έκανε από τη ζή­
λεια της.

— Επειδή σε υποψιάστηκε 
με τον άντρα της;

— Α, όχι, κ. πρόεδρε! Αυτό 
το λέει ψέματα! Για άλλο πρά­
γμα ζήλεψε.

— Α, έτσι... Και για ποιό

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΕΛΠΟΕ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΟΚ

Διήμερη συζήτηση με θέμα «το 
ιμέλλον της Ευιρωπ. Κοινότητας 
,καιι η Ελλάδα» οργανώνει στις 
16 και 19 Μαρτίου το ΕΛΠΟΕ 
στο Πνευματικό Κέντρο του Δή 
μου της Αθήνας. Η εκδήλωση γί 
νέτοι για τα 6 χρόνια από την 
ένταξη της χώρας μας στην ΕΟΚ.

Ενοποιήθηκαν σε ένα συνδικά 
το δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
που καλύπτει όλους τους καθη 
γητές αυτής της βαθμίδας, η Ο­
μοσπονδία λειτουργών Μ. Εκπ) 
σης (ΟΛΜΕ) με την ΟμοσπΌνδία 
λειτουργών Τεχν. Επαγγ. Εκπ) σης 
(ΌΛΤΕΕ) οι οποίες αριθμούσαν 
μέχρι σήμερα, η μεν ΟΛΜΕ περί 
που 42.000 καθηγητές και η ΟΛ 
ΤΕΕ περίπου 7.000 καθηγητές.

Οι δύο Ομοσπονδίες θα λει­
τουργούν χωριστά μέχρι τον Ι­
ούνιο οπότε θα γίνει η συνένωση 
τους. Το νέο όργανο θα διατηρή 
σει τον τίτλο ΟΛΜΕ και οι τόπι 
κές οργσνώσόίς θα ονομάζονται 
ΕΛΜΕ

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ

ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Και μετά από κάμποσες 
ρες:

— Γειτόνισσα, τρεις!
Η Σεβαστή, στην αρχή, 

ήξερε ούτε γιατί πράγμα

μέ-

δεν 
της

έλεγε. Έτσι, την τρίτη φορά, 
δεν σντεξε κάι τη ρώτησε. Η 
Ευτέρπη της εξήγησε. Κι έτσι, 
όταν την άλλη μέρα το πρωί 
βγήκαν πάλι στο δρόμο, χαμο- 
/έλάάέ Ηβώτη kai ρώτησε:

— Πόσους, ΕϋτέρΠη;
— Τέσσέρις!!! Εσύ;
— Α, για κάνε μου τη χάρη! 

Τργ άντρα μου και μόνο τον
άντρα μου!

Τούτος ο 
κουβεντολόι, 
χέστηκε για

διάλογος και το 
στο δρόμο, συνε- 
αρκετό καιρό. Η

Ευτέρπη συνέχισε ν' αυξάνει 
τον αριθμό των φίλων της κά­
θε τόσο, λες και είχε να κάνει 
με γεωμετρική πρόοδο. Και η 
Σεβαστή έμενε σταθερή και πι­
στή στον άντρα της. Μέχρι που 
δόθηκε η αφορμή και τσακώ­
θηκαν. Και τότε έμαθε το δικα­
στήριο, που κουβαλήθηκαν όλη 
την αλήθεια και γέλασε και το 
παρδαλό κατσίκι.

Η Ευτέρπη κοιτάζει τη Σεβα- 
στή, που κάθεται στο σκαμνί

τον άντρα της στο στόμα της, 
γίνεται άγριο θηρίο.

— Τον άντρα μου να τον 
αφήσεις ήσυχο! Και να μην 
πιάνεις το όνομά του στο στό­
μα σου! Ακόυσες τι σου είπα; 
Αν δεν ακόυσες να σου το ξά- 
ναπώ!

Ο πρόεδρος την κοιτάζει από 
πάνω από τα γυαλιά του:

— Γιατί φωνάζεις κατηγο­
ρουμένη;

— Γιατί έχω δίκιο, κ. πρόε­
δρε. Αν ξέρατε ποιά είναι αυτή 
που καταθέτει σε βάρος μου, 
θα με δικαιολογούσατε. Αλλά 
βλέπετε δεν την ξέρετε. Σήμε­
ρα, όμως, θα τη μάθετε και θα 
καταλάβετε.

Αλλά και η Ευτέρπη δεν το 
ρίχνει κάτω.

—- Ναι, αλλά ξέρετε, κ. Ηβόε- 
δρε> τι ζηλιάρα είναι kai ή α­
φεντιά της; Μεγάλη ζηλιάρα. 
Κι έτσι η ζήλεια της την κάνει 
να φαντάζεται τα πιο απίθανα 
πράγματα.

— Εγώ δεν είμαι ζηλιάρα. 
Αλλά και ζηλιάρα να είμαι, δεν 
είναι τόσο κακό. Το, μεγάλο κα­
κό είναι ότι εσύ είσαι avrpo- 
γυνοχωρίστρα. Πήγες να μ' αρ­
πάξεις τον άντρα μου...

Ο πρόεδρος, όμως, θυμώνει 
και τις βάζει στη θέση τους. 
Και μετά λέει στην Ευτέρπη να

πράγμα την έπιασε η ζήλεια;
Αλλά η Ευτέρπη αντί να 

παντήσει ρωτά:
— Παντρεμένος είσαστε, 

πρόεδρε;

α-

κ.

Ό πρόεδρος σουφρώνει τα 
μεγάλα του φρύδια, αλλά στο 
τέλος απαντά:

— Ναι. Για να δούμε πού θα 
το πάς.

— Και τα βράδια κοιμάστε 
με τή γύναίκια άας;

— Ε, φυσικά!
— Κι εγώ κοιμάμαι με τον 

άντρα μου...
Κι ο πρόεδρος, που δεν αντέ­

χει άλλο:
— Και με ποιόν ήθελες να 

κοιμάσαι, κυρά μου, με τόν μη­
τροπολίτη! Ε, δεν είμαστε κα­
λά!

— Μη θυμώνετε, κ. πρόεδρε. 
Κάθε πρωί, λοιπόν, της έλεγα 
πως κοιμόμουνα με τον άντρα 
μου. Κα ι πόσες φορές κοιμήθη­
κα έξω.

— Α, θα με σκάσεις εσύ σή­
μερα! Τι παράλογα πράγματα 
κάθεσαι και μάς λες! Μια φορά 
κοιμάται κάθε άνθρωπος κάθε 
βράδυ! Δε κοιμάται δέκα φο­
ρές!

Ο εισαγγελέας, όμως, που κά­
τι υποψιάζεται, χαμογελά και 
ρωτά: Κι η Ευτέρπη επαναλαμ­
βάνει το κουβεντολόι που είχε, 
κάθε πρωί, με τη Σεβαστή. Κι 
ο πρόεδρός που καταλαβαίνει 
επιτέλους τη μάρτυρα και τη 
λοξοκοιτάζει:

ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΙΕΡΟΨΑΛΤΩΝ

Αναχωρεί την Κυριακή για να 
λάβει μέρος στη Β' Πανελλήνια 
Συνάντηση Χορωδιών Βυζαντι­
νής Μουσικής που θα γίνει 'όΤιίς 
16-3-87 στη Λειβαδιά, η Χορω 
δία Ιεροψαλτών και μαθητών τής 
Σχολής Βυζαντινής Μουάικής της 
ΙΑΚ.

Την εκδήλωση οργανώνει το 
Σωματείο Ιεροψαλτών Λειβαδιάς 
«Ο Όσιος Λουκάς» και θα λά­
βουν μέρος βυζαντινές χορωδίες 
από όλη την Ελλάδα.

Η χορωδία της Ιερός Αρχιεπι 
σκοπής Κρήτης θα παρουσιάσει 
έργα των: θ. Στανίτσα, I. Δαμα 
σκηνού, 1. Βσυτσινά, Γεωργίου 
Κρήτός, Πέτρου Μπίρέκίτου, Β. 
Καμαράδου, κσι Μ. Χατζησθα- 
νασίάυ.

Ομιλία με θέμα «Η σημασία της 
τηλεόρασης για την αγωγή του 
πσιδιού» οργανώνει τη Δευτέρα 
16 Μαρτίου στις 7 το βράδυ το 
Λύκειο Ελληνίδων Ηρακλείου.

Ομιλητής θα είναι ο πάιδαγω 
γός κ. Ηλ. Μετοχιίανάκης. Η εκ­
δήλωση εντάσσεται στα πλάίσια 
λειτουργίας της Σχολής Γονέων 
του Λυκείου και θα γίνει στα γρα 
φ'έία του ('Μονής Αγκα,ράθου 9).

ΣΟΒΑΡΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΠΕΖΟΥ

Σοβαρά τραυματίσθηκε χθες 
το πρωί ο Αναστάσιος Νιώτης 68 
χρονών κάτοιικος Καβροχωρίου, 
όταν ενώ βάδιζε στή Λ. Κνωσού 
παρασύρίθηκε από φορτηγό που 
οδηγούσε ο Μαρίνος Αναγνώ­
στου, 31 χρονών, κάτοικος Ε­
λιάς. Το 'ατύχημα συνέβη χθες 
στις 10 το· πρωί. Ανακρίσεις κά­
νει το Τμήμα' Τροχαίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Μαρτίου και ώρα 6,30 π.μ. τελούμε 

εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας κιαι γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΦΩΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα- 
στούν σ' αυτό.
Τα παιδιά τής: Αντώνιός και Ελισάβετ Φωτάκη, Πέτρος και 
Αλίκη Φωτάκη, Εμμανουήλ Φωτάκης, Κρυστάλλω Φωτάκη, 
Ευάγγελος και Αδαμαντία Αρναουτά'κη.
Τα εγγόνια της.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

και της ανεβαίνει 
κεφάλι.

— Αυτή θέλει 
πρόεδρε!

το αίμα στο

σκότωμα, κ.

— Ε, όχι και υπερβολές. Και 
γιάτί άλλωστε να τη σκοτώ­
σεις; Αν αποδειχθεί ότι έφται­
ξε, θα δικαστεί. Τι άλλο θέλεις;

— Φταίει, κ. πρόεδρε! Αλί-

« ΑΒΥΣΖΙΝΟΣ »
ΜΑΖΙ ΣΑΣ

ΚΑΘΕ ΒΡ ΑΔΥ

στο χωριό Σκαλάνι.

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ»
Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764 

Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά για Παθολο­

γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικά.

Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α­

σθενείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων.

ί
 ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΥΓΛΕΤΟΣ
> Θέλετε να βγάλετε δίπλωμα;

Η πείρα μας σας εγγυάται γρήγορο και αποτελε- 

σματικό τρόπο εκμαθήσεως.

Γ. Παπανδρεου 21, τηλ. 237024

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
Κτηνίατρος

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
του Τορίνου Ιταλίας.

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5- 
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκη 21, Τπλ. 280690 
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853

μ. μ.

£

>
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ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ α I

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Διπλ. Μηχανικοί
• ΠΙΣΙΝΕΣ
• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ

ΦΙΛΤΡΑ - ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΑΝΤΙΣ. ΌΣΜΩΣΗ
• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ
• ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟ ΓΟΝΤΑ

ΧΛΩΡΙΟ ΑΛΓΕΟΚΤΟΝΟ - ΚΡΟΚΟΙΔΩΤΙΚΑ 
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΙΌΜΗΧΑΝιΙΑΣ

Μαυσώλου 140
(Έξοδο Ν. Αλικαρνασσού, προς Βιομηχ. Περιοχή)

Τηλ. 242225 — 280696

Το 'Ερευνητικό Πρόγραμμο EU 
ROTRA ζητά να προσλάβει:

1} Δύο γλωσσολόγους με μετά 
πτύχιιακές σπουδές στη γλωσσο­
λογία· (πτυχία MASTER ή διδα 
κτορικό) με εξειδίκευση στη σύν 
τάξη και τη θεωρητική γλωσσο- 
λίήίία.

2) Δύο πρόγραρβατιστές Η)Υ 
μέ πεί^ά όε PERSONAL fol MI­
NI COMPUTER και στη χρήση 
επεξεργασίας κειμένων.

3) Ένα βοηθό λογιστή με πει 
ρα και πολύ καλή γνώση της αγ 
γλικής γλώσσας.

4) Ένα γραμματέα με προ’υ πη 
ρεσία να γνωρίζει άπταιστα την 
αγγλική γλώσσα όπως επίσης ελ 
ληνική και σγνΧική γραφομηχα­
νή.

Βιογραφικά σημειώματα με λε 
ΓΓΤομιερή περιγραφή των προσό 
ντων πρέπει να σταλούν μέχρι 30 
Μαρτίου στην διεύθυνση: Ερευ 
νητικό Πρόγρομμα EUROTRA 
JR Αχέλη 6 Μισσίρία, 74100 Ρέ 
θυμνό.

Γ>α περισσότερες πληιροφορί- 
ες μπορέί+ε να τηλεφωνήσετε 
στο γραφείό του Ερέύνητικού 
Προγράμματος τήλ. 0831)29552 
από 1—3ιμ.μ.

— Ώΰτε εσύ, κάθε τόσο, 
άλλαζες κι αύξανες τους φίλους 
σου, με ρυθμό όπως την αρι­
θμητική πρόοδο!

— Εγώ, κ. π|>όεδρε, είμαι α­
γράμματη και δεν καταλαβαίνω 
αυτά που μου λέτε. Ξέρω όμως, 
ότι η Σεβαστή δεν είχε φίλο.

— Ενώ εσύ έί^ες όΰους ήθε- 
λΐς!

— Ε, δεν είχα κι ένα λόχο! 
Πάντως αυτή είναι η αιτία που 
ζήλεψε και πήγε να με ξεμαλ­
λιάσει. Ζήλεψε επειδή εγώ είμαι 
όμορφη κι έχω τέλος πάντων 
κι ένα φίλο κι αυτή έϊναι άσχη­
μη και δε γυρίζει άντρας να την 
κοιτάξει!

(Συνεχίζεται)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
νομαρχία Ηράκλειου 

ιΚΟΙΝΟΤΗΤΑ τεφελιου 
Αριθ. Πρωτ. 174

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

0 Πρόεδρος της Κοινότητάς 
Τεφέλίου Διακηρύσσει μειοδοτι 
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές και με ποσοστό έκ­
πτωσης επί της προσφοράς της 
Κοινότητας για' την ανάθεση του 
έργου «αποκομιδή εναπόθεση οι 
κιίακών απορριμμάτων» της Κσι 
νότητας.

Η δημοπρασία θα γίνει στο 
Κοινοτικό κατάστημα Τεφελιου 
στις 29 Μαρτίου' 1987 ημέρα Κυ 
ριακή και από ώρα 10 έως 12 το 
μεσημέρι ενώπιον επιτροπής. Για 
να γίνει κάποιος δεκτός στη δη 
μοπρασία πρέπει να καταθέσει εγ 
γυηΤΊκή επιστολή ανάγνώριόΐμέ- 
νης Τράπεζας ποσού δρχ. 21.750' 
δηλαδή ποσοστό 5ο)ο επί τής 
προσφοράς της Κοινότητας των 
435.000 δρχ.

Για να' γίνει κάποιος δεκτός 
στη δημοπρασία πρέπει να είναι 
κάτοχος κατάλληλου μεταφορι­
κού μέσου για1 μεταφορά των α­
πορριμμάτων.

Λεπτομέρειες των όρων διακή 
ρυ'ξης βρίσκονται στο Γραφείο 
της Κοινότητας όπου οι ενδιαφε 
ρόμενοΊ μπορούν να ενημερώνσν 
τσι τις εργάσιμες ήμερες κάι ώ­
ρες.

Τεφέλι 10 Μαρτίου 1987
Ο Πρόεδρος της Κοι νότητας 

Γεώργιος Παν. Τερζάκης

1. Ανακοινώνεται ότι σήμερα 
Πέμπτη 12 Μαρτίου 1987 κιαι α­
πό ώρας 08.00 μέχρι 18.00 θα εκ 
τελιεσθούν βολές πυροβόλων και 
πολυβόλων Αρμάτων στο Πεδίο 
Βολής Γουιρνών (Ηρακλείου).

2. επικίνδυνη περιοχή (αυτή 
που περι'κλείεται μεταξύ των υψω 
μάτών ΚΟΨΑΣ (Διττικ-α του χω 
ριού ΓΟΥΡΝΕΣ) - υψωμάτων ΚΕ 
ΦΑΛΑΣ (ΒΑ του1 χωριού ΚΑΙ­
ΝΟΥΡΓΙΟ ΧΩΡΙΟ) - υψωμάτων 
ΣΩΡΌΣ ιΒ'ΙΓΛΑΣ (Δυτικά του χω 
ριού ΧΑΡΑΣΟΣ) - υψωμάτων ΑΓ. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ (ΒΔ του χωριού 
ΣΚΟΤΕΙΝΟ) - ΡΕΜΑ ΓΟΥΒΩΝ 
(Πορδιά Ρέμΰ).

3. Στις παραπάνω περιοχές απα 
γορεώεται κατά την ημέρα της 
βολής κάθε κίνηση ατόμων και 
ζώων προς αποφυγή ατυχήμα­
τος.

Από τη Διοίκηση.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυιρί'ακή 15 Μαρτίου 'και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Κων) νου και Ελένης Κεραμούτσι Μαλεβυζίου 40- 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής τής αγα­
πημένης μας συζύγου και μητέρας

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΚΟΚΟΝΩΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοάν.
Ο σύζυγος: Χρήστος Κοκονώζης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Στεφάνιο Κσκονώζη, Νίκος και Σού 
ζανΚοκονώζη, Μαρία κσι Γιάννης Λημνιωτάκης, Ευαγγελία 
και Γιάννης Κωνσταντουλσκης.

t ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο. 
χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 288969 (από 7-9 μ.μ.).

(Π 711) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ 
TAI AUDI 80, 1600 κ.ε., έτους 
1983, με αμερικάνικες προδια­
γραφές, με 32.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση. Μεγάλη 
ευκαιρία για πολύτεκνο. Επίσης 
AUDI 80 Ιίάινόυργές, μοντέλο 
1986, με 3.000 χιλιόμετρα. Πλη­
ροφορίες τήλ. 285578.

(Π 862) 1-ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος για τόν ιε­
ρό Ναό Αγίας 'Αννάς ΗράΚΧέϊ- 
ου, που θα αγολάβει και Χήν 
καθαριότητα του Ναού. Πλη­
ροφορίες στις 5 κάθε απόγευ­
μα στο Ναό ή στα τηλέφωνα 
284044 και 2300».

(Ζ606) 1=4

Για πλήρωση θέσεων με επιλογή
Προκηρύσσεται! η πλήρωση με 

επιλογή της κενής θέσης υπαλλή 
λου κλάδου ΤΕ10 με εισσγώγικό 
βαθμό. Γ.

Ως Ειδικό προσόν διορισμού α 
πσιτείτοι το πτυχίο ή δίπλωμα 
Φυσικοθερσπεύτών πρωτότυπο ή 
επικυρώμένο αντίγραφο.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις των υ­
ποψηφίων με τα οποιτούμενα δι 
'καιιόλογητικά πρέπει να υποβλη 
θούγ στο ΚΑΠΗ του ΔΗΜΟΥ ΑΡ 
ΧΑΝΩΝ σε προθεσμία 20 ημερών 
από την τελευταία δημοσίευση 
περίληψης της προκήρυξης στην 
Εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ».

Περισσότερες πληροφορίες πε 
ριέχονται στην αριθ. 74)10-3-87 
ανόλοΤιική Προκήρυξη μας που 
βιρί σκέτοι στο κατάστημα του 
ΙΚΑΠΗ Δήμου Αρχανών.

Πληροφορίες παρέχονται στο 
ιΚΑΠΗ του Δήμου τηλ. (081) 
751662 και στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου τηλ. 221750.

Αρχάνες 10-3-87
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 

Δήμου Αρχανών
Νίκος Καλοχριστιανάκης 

Δήμαρχος Αρχανών

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνάσ- 
όό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο 
221250.

(Π 605} 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτ|ίά 204, στήν θέση 
συνοικισμός Δημητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ.
226.793 — 281.784.

(Π 641) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στή θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, ίνάντι 
παλαιός TRANS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό ταξί «Μερ- 
σεντές». Πληροφορίες τηλέφω­
νο 235832.

(Π 860) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό­
μενο μάρκας LEYLAND (Αγγλί- 
οζ), μοντέλο '79, 7,5 τόννων, 
από ιδιώτη, με καρότσα 8 κυ­
βικών σε πολύ καλή τιμή και 
κατάσταση. Τηλ. (0893) 22760, 
(0893) 22394, (0893) 22338.

(Π 854) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι 
α) Σουλτανί 1320 κλήματα με 
8 ελιές, β) έρύΧτάνί 600 κλή­
ματα με 8 ελιές, γ) Ελαιόφυτα 
από 10, 30, 40, 80 και 300 δέν­
δρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235.455.

(Π 855) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. 
στην περιοχή Παλαιό Ατσαλέ­
νιο, στο ύψος εργοστασίου Γερ 
μανού. Τηλ. 223456 — 286941, 
8-4 μ.μ.

(Π 810) ι_^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 251660, από 08.
30—17.00. 

(Π 647) 1—12

(Π691) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά 
στα Γυμνάσια θερίσου, οδός 
Αστερουσίών. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 252829.

(Π 823) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε- 
ρός: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - έλαιό φυτό. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγράίτή- 
μοτα.

ΧΠ552) 1^-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­

ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες CAFE - BAR «BLUE - BIRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τοις μετρητοίς 
δύο οικόπεδα εις Κόκκινη Χάνι 
304 και 751 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 243356.

(Γί852) !_s
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίκυκλα - παπάκια 
σε αβϊστη κατάσταση με αρι­
θμό κυκλοφορίας σε τιμή ευκαι- 
ρίάς. Πληροφορίες κ. Δασκαλά- 
κης Μανώλης, Μοίρες, τηλέφ. 
0892 - 23517, ώρες 4-7 μ.μ.

(Π 856)
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός H- 
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
241431.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείον σελεί- 
τόϋργία, βε καλή πελαΥέίά — 
δεκτή παρακολούθηση —< λόγω 
συνταξιοδοτήσεως. Τηλέφωνο: 
243057, εργάσιμες ώρες.

(Π 866) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε­
ντές 913», σε αρίστη κατάστα­
ση, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 254.970.

(Π 865) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­

ρηση μπαρ - εστιατορίου στην 
Σταλίδα Ηράκλειου στη μίση 
τιμή. Τηλ. 255512 — 255521, 
ώρες 10-2 π.ιμ.

(Π 864) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: MERSEDES 608, 
IMER9EDES 507 και ΟΜ! 50 
φορτηγά ψυγεία. Τηλ. 251694.

(Π 863) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ YUGO πωλείται 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
'85. Δεκτός έλεγχος. Πληροφο­
ρίες 11.oo-17.oo, τηλ. 251025.

(Π 867) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
171 μ2, 208 μ2, 215 μ2 με συ- 
ντελεστή 1,8 στα Τρία Πεύκα, 
230 μ2, 460 μ2 στο Κάπετανά- 
κειό, 320 μ2 στην Κηπούπολη 
γωνιακό, 400 μ2, 459 μ2 κάι 490 
μ2 στο Ατσαλένιο, 280 μ2 εΠί 
της Λ. Κνωσού στα Τρία Πεύ­
κα (μαγαζότοπος), 365 μ2 με 
άδεια οικοδομής στον Πόρο και 
238 μ2.
— Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
328 μ2 αυτοτελές στα Σώπατα, 
πολλά κομμάτια στον Άη Γιάν­
νη, την Στάνη, του Αριφάκη 
Μετόχι.
— Διαμερίσματα 114 μ2, 160 
μ2 υπερλούξ στο Γεωπονικό Κή­
πο, 64 μ2, 78 μ2, 82 μ2, 92 μ2, 
100 μ2 και 111 μ2 στο Μαστα­
μπά, 92 μ2 (ρετιρέ) στο πάρ­
κο θεοτοκόπουλου μόνο 5.600. 
000 δρχ.
— Γραφεία 39 μ2 στη Χμάρνης, 
35 μ2 στην πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη και 4 των 25 μ2 στο 
ΜιεΊ'ντάνι.
— Καταστήματα 28 μ2, το 66% 
των 35 μ2 στα Λιοντάρια, 36 
μ2 στη Βασιλική του Αγ. Μάρ­
κου, 70 μ2 στο Καμαράκι και 
120 μ2 στην πλατεία Κορνάρου. 
— Αγροτεμάχια στον Καρτερά, 
πολλά κομμάτια από 800 δρχ. 
το μ2 και στο Κορακοβούνι α­
πό 800 δρχ. το μ2.

ιΠληροφορίες ΑΛΕΖΑΚΗΣ, Έ- 
βανς 68, τηλ. 241145,

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, 
φυτό 6 ετών, ποτιστικό, εκτά- 
σεως 6 περίπου στρεμμάτων σε 
περίοπτο μέρος περιφέρειας 
Βουτών, έναντι .Πανεπιστημί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 232367.

(Π 762) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.032 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών. Τηλέφ. 
256195.

(Π 804) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400, 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 0897)22297 μετά τις 7 
το βράδυ, κ. Βερίγο.

(Π 799) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1600 (φορ­
τηγάκι), μοντέλο 79, αγροτικό, 
περασμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. Τήλ. 
251.884.

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 282315
εργάσιμες ώρες.

(Π 821)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ROMEO 33, 1600 C.C.,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΟΒΧ 550 
σέ ϋ^ΐστη κατάσταση με 23.000 
χιλ. Πληροφορίες τηλ. 223878.

(Π 794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τήλ. 0394)71204, άπογεύματι-
νές ώρες.

(Π 694) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CB 750 Κ. 
Προτάσεις ίιόνο σοβαρές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232204 από 08.
00-13.00.

(Π 675) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
Χ7 καινούργιο, με 14.000 χι­
λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 με- 
τρητοίς. Τηλ. 0841)22094, 'Α-
γιος Νικόλαος. 

(Π 784) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ 1600 CC, μοντέλο '80, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ. Είναι 
σε πολύ κάλή κατάσταση. Τιμή 
700.000 μέτρήτοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254.692.

(Π 800) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ.
0897)31513.

(Π 656) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Νικολάου και δίπλα εις τον οι­
κισμόν Ίστρόϋ, άρτιόν προς
οικοδόμηση, εκτάσεώς 
M2. Τηλ. 235829.

(Π 746)

4.050

1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25

1—2 
ALFA 
ιταλι-

κό, '85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.
(Π 781) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ράπτόμηχάνές στο σπί­
τι σάς. Τηλεφώνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο^
λυμπιακής». 

(Π 780) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω-
VO 280883.

(Π 771)
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
γκαρσονιέβα 37 τ.μ. 
Μ. Πρέβελης. Τι μ ή 
δρχ. Τηλ. 229.036.

(Π 826)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο,

1—10 
Πωλείται 

στην οδό 
1.30Ο.000

16 στρέμ­
ματα, έναντι SEATT. Πληροφο-
ρίες τηλ. 283270. 

(Π 761) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, στον Καρ­
τερά, μπροστά από το πρατή­
ριο της ΕΚΟ, εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 281233 ή 
286900 (ώρες γραφείου).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τρακτέρ 2000 
FORD, επιόίίεύό6|1ένο, 390.000 
δρχ. 2) Φρέζα 60.000 δρχ. Τη- 
λέqxJVO 232741.

(Π 798) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό στην πλα­
τεία Αγίας Αικατερίνης, τ.μ. 180 
περίπου. Πληροφορίες ώρες κα­
ταστημάτων, τηλ. 283220.

(Π 792) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου. 
Πληροφορίες τηλ. 242194.

(Π 793) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Ε­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα- 
σταμίτό 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ. Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ.
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
282.300.

(Π 813) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο- 
ράν.- ταβέρνα, λόγω άναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό, με πάρ- 
κιγκ, σε εξαιρετικό στέκι (τρι­
γύρω ξενοδοχεία). Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ. 761.247 — 761.328, μετά 
τις 2 μ.μ.

(Π 819) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και
2άρια από 
πάνω. Τηλ.

(Π 469) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στη θέση

1,5 εκατομμύριο και 
238139 και 283150.

1—10
οικόπεδο 324 Τ.μ. 
Κηπούπολη. Πληρο-

φορίες τηλ. 226692.
(Π 808) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας (ψυγεία, φρεάτια, σου 
βλιέρα, γύρο, τραπέζια κλπ.) 
και σερβίτσια, λόγω υγείας και 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφωνο 
280398.

(Π 844) 1—4

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με έδρα τό ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΆ
Προσωπικό για τις εξής θέσεις:

1. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ:
Μορφώμένο, άρμενα, έγγαμο, ηλικίας άνώ των 26 ετών χω­
ρίς στρστίωτικές υποχρεώσεις.
2. ΔΥΟ ΚΥΡΙΕΣ ή ΚΎΡΙΟΥΣ ως ΠΙρο’Γστάμιενοι πωλήσεων 
«MANAGERS» με σχετίικη πείρα και ανάλογα προσόντα.
3. Δύο δεσποινίδες αττόφοιτίες Λυκείου για εργασία γράφει 
ου,
4. Πέντε Κυρίους ή Κυρίες γυμνασιακής μόρφωσης ενήλικες 
για εξωτερική εργασία.
Προ'υ'πηρεσία (Ιατρικοί επισκέπτες - Ασφαλιστές- DILERS) 
λαμβάνεται υπόψη. Άτοοο για μόνιμη σϋνεργσσία κάι υψη­
λούς στόχους.
Πριοσφ'έρονται Πάγιιες ΒΑΣΙΚΕΣ Αποδοχές και επιπλέον α­
μοιβές ανάλογα της θέσεως της προσφοράς εργασίας και της 
προ'υ'πηρεσΐας.

Πληροφορίες γίά συνάντηση στο τηλέφωνο 226342, ώ­
ρες γραφείου.

INTERAMERICAN
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

Για την στελέχωση του ανθρώπινου δυναμικού μάς, ζη­
τάμε δύο συνεργάτες - πωλητές ανεξαρτήτως φύλου μέ τά 
ακόλουθα προσόντα:
1. Ηλικία 25—45 ετών.
2. Απόφοιτοι τούλάχιστόν Λυκείου.
3. £υπαρόυσίαστοί, κοινώνιικοί.

Προσφέρουμε:
1. Εκπρί^Βυσήι
2. Υψηλές οικονομικές παροχές και προμήθειες
3. Κορριέρα στους φιλόδοξους και ικανούς.
4. ΕκποιδευτΓκά ταξίδια στο εσωτερικό και εξωτερικό.

ήια προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228578 ώ 
ρα 10—<12 καθημερινά.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
«ΑΛΦΑ»

στην διακλάδωση Βενιζελείου - Φορτέτσάζ 

Κάνει σούπερ προσφορές στα Έπιπλα.
Λόγω ανακαινίσεως πουλάμε όλα μας τα είδη 

σε τιμές πολύ χαμηλές.

Μια επίσκεψη και μόνο θα σας πείσει

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευθυγράμμισή, μάρ­
κας «Νικήτας». Πληροφορίες 
τηλ. 236.751.

(ΙΠ 842) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. 
62 Μαρτύρων, δίπλα από το 
σούπερ - μάρκετ Χαλκιαδάκη, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 255902.

(Π 838) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 250 GS σε αρίστη κατάστα­
ση και σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228938.

(Π 837) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: 
1) DATSUN 120 Υ με 15.000 χι­
λιόμετρα. 2) TOYOTA COROL­
LA 1,6 GLS 1985 σε τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. Ε­
πίσης πωλούνται έπιπλα και η­
λεκτρικές συσκευές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239305.

(Π 840) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα σκεύη σου 
βλατζίδικου δύο χρόνων σε α­
ρίστη κατάσταση και μία ψη­
στιέρα επαγγελματική ηλεκτρι­
κή. Τηλ. 250035.

(Π 843) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται εγχείρη­
ση κατάστημα καλλυντικά - δώ­
ρα - μπιζού κάι παιχνίδια στην 
Λ. Ικάρου. Πληροφορίες τηλέφ. 
289195.

(Π 836) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 π. 
μ. και 2-5 μ.μ.

(Π835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλοτραπεζαρία νεο 
κλασικού στυλ σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 254177.

(Π 832) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
FIAT 128 
σε αρίστη

Αουτομπιάνκι και 
NOVA, μοντέλο 79, 
κατάσταση, 70.000

χλμ., χρώμα ακρυλικό, ραδιο­
κασετόφωνα. Τηλ. 242175. Πλη 
ροφορίες από 8 π.μ. έως 4 μ.μ. 
καθημερινά.

(Π833) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 286.803 — 238.489.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στο κέντρο
των Μαλίων. 
ροδότου 133, 
Γ ιάννη.

(Π 825)

ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «LE GRAND» 
ζητά λαντζέρισσα. Πληροφο­

•ρίιες τηλ. 243.548. ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ*.
1—1

Πληροφορίες Η- 
τηλ. 225954, κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιόχή Άγιας Πε­
λάγιος, δίπλα από το ξενο­
δοχείο «Πανόραμα». Τηλέφωνο 
281638, από 6-10 μ.μ.

2 οικόπέδα 500

(Π 841) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεώς 4 
στρεμμάτων περίπου, ολόκληρο 
ή κατά τεμάχια, στη θέση Ε­
σταυρωμένος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286232 — 250797, ώρες 
γραφείου.

(Π 73q) 1—8
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU­
ZUKI SB 310, μοντέλο '86, με 
ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ζάντες αλουμινίου 
και άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703

τ.μ. το καθ' ένα, άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρές εργάσιμες.

(Π 707) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διόρόφόυ οικόδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τήλ. 232904-237784.

(Π 624) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται πρόνό- 
μιούχα αμπέλια ότήν περιοχή 
Γάζι και Καλέσσών. Επίσης πω­
λείται αυτολίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι μέ 12.000 Χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 κάι 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 κάι 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1^-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που ένα στρέμμα, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση στο Παλαιόκαστρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242886.

(Λ 662) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν μεταχειρι­
σμένο, ευρωπαΊ'κό, εκτελωνι­
σμένο, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο - εργοστάσιο - σχολείο. 
Τιμή ευκαιρίας ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο. Πληροφορίες 
Θεόδωρος Κονσόλας, τηλ. 01)

228725.
fl 774) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MITSUBI­
SHI με διπλά διαφορικά 2000 
CC, μοντέλο ’84, με τέντα, λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 0897)41416,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας από 23 
-35 ετών, με επαγγελματικό δί­
πλωμά οδηγήσεως, για αποθή­
κη τροφίμων, με προ'υ'πηρε- 
σία. Τηλ. 256215, από 08.OO— 
14.30.

(Ζ 490) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ζητεί συγκάτοικο. 
Πληροφορίες στην οδό Κονδυ- 
λάκη 8.

(Ζ221) 1—15

βραδυνές ώρες. 
.(Π 830) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα των 
200 τ.μ. εντός του οικισμού 
Τσρλικάκι (Αγία Μαρίνα) προς 
6.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφο­
ρίες κ. Μαρίκα Λιαδακη και κ. 
Εμμ. Ξημέρή, καφενεία, τηλέφ.
284035.

(Π 831) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GALANT 1300 επι­
βατικό, σε πολύ καλή κατάστα­
ση, ελεγμένο πρόσφατα άπό το 
ΚΤΕΟ. Πωλείται 550.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 227270 — 
227592.

(Π 828) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οικιόμού Κόκ­
κινη Χάνι, οικόπεδο 1921,91 μ2 
με δυνατότητα κατάτμησης σε 
δύο άρτια οικόπεδα με δόμη­
ση 400 μ2 έκαστο. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
Γιώργο Ξενικάκη, Πολ. Μηχα­
νικό, τηλ. 228667.

(Π 827) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 M2, με οι­
κόπεδο 855 M2, 10 μανταρινιές 
εις παραλία Φόδελε. Πληροφο-
ρίες τηλ. 257.303.

(Π 726) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 8,13, 
μοντέλο '80, προδιαγραφές Γερ 
μανίας, ατρακάριστο, καρότσα 
ανατροπή, καινούργια λάστι­
χα, απάτητα, πολλά εξτρά, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχός. Τιμή δίνεται α­
φού το δέίτέ. Τηλ. 0891)22514 
— 23020.

(Γί 764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία στην περιοχή Εργατικών 
Κατοικιών Μπεντεβή. Τηλέφω­
νά 251405 — 257345.

(Π 829) . 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αυτοκίνητα, 
ένά TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ 1600 
GLS 1985 κάι ένα DATSUN 120 
Υ, με πόλύ λίγα χιλιόμετρα. Τι­
μή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεώς στο εξωτερικό. 'Τηλέφω­
νο 239305 ή Μεγάλου Κων)νου 
10, Πατέλλες.

(Π 752) 1—6

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ πεπειραμένη, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ζητείται για να αναλάβει μικρή 
τουριστική μονάδα στο Λιμάνι 
Χερσονήσου, γνώρίζουσα στοι­
χειώδη Αγγλικά. Υπάρχει δυνα- 
τότης διαμονής της εντός της 
επιχειρήσεως σε ατομικό δωμά­
τιο με κουζίνα και λουτρό. Πλη 
ροφορίες τηλέφωνα 285570, 9 
μ.μ. - 12 μ.μ. και 254121.

(Ζ494) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής, κάτοικος 
Ηρακλείου, με δίπλωμα αυτο­
κινήτου, διδάσκει αγγλικά κατ' 
οίκον. Επίσης μπορεί να εργα­
στεί σε RENT A CAR ή Τουρι­
στικό Γραφείο. Τηλ. 226.382. 
Ζητείστε κ. Τίτο, ώρες κατα­
στημάτων.

(Μ 116) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε Φυσική, 
Χημείά, ιΜιαθηματικά σε μαθη­
τές Γυμνάσίου - Λυκείου, Ανα­
λαμβάνω επίσης 1η και 4η Δέ­
σμη. Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 289423 και 288249 (6 - 9).

(Μ 115) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, 
συνεργάτης κεντρικού φροντι­
στηρίου, παραδίδει ιδιαίτερα ή 
σε μικρά τμήματα μαθήματα 
για μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία υποψηφίων Α' 
και Δ' Δέσμης τελειόφοιτων και 
αποφοίτων. Τήλέφ. 254123 — 
283755.

(Μ 105) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΧΗΜΙΚΟΣ 
παραδίδουν ιδιαίτερα μαθήμα­
τα Μαθηματικών και Φυσικο- 
χημείας, αντίστοιχα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236935.

(Μ 113) 1—6

, 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τις εισ­
πράξεις της εφημερίδας «ΜΑ­
ΧΗΤΗΣ» τόσον εντός τής πό- 
λεως Ηρακλείου, όσον και εκτός 
πόλεως επί μισθώ κάι επί μονί­
μου βάσέως. Προσόντα από­
φοιτος Γυμνασίου ή γυμνασια­
κών τάξεων, αλλά να έχει εγκα- 
τσλεϊψει το σχολείσν. Πληρο­
φορίες τηλ. 282.036.

(Ζ521) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργάσθεί 
στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», Λ. 
Ικάρου 104. Πληροφορίες εντός 
μιετά τις 9 μ.)).

(Ζ518) -ί-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομές 
εντός Ηρακλείου. Ωράριο κατα­
στημάτων. Τηλέφ. 228136 — 
227484.

(Ζ519) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες άνω των 
30 ετών για να εργασθούν σε 
εταιρεία καθαρισμού με έδρα 
το Ηράκλειο. Παρέχονται μι­
σθός, ασφάλεια, μόνιμη εργα­
σία. ιΠληροφορίες τηλ. 225222, 
ώρες γραφείου.

(Ζ522) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να ανα- 
λάιβει εξ ολοκλήρου με διακα­
νονισμό μισά - μισά έσοδα έξο 
δα νεόδμητο εστεγασμένο 200 
τ.μ. τελευταίου τύπου μηχανή­
ματα πλυντήριο αυτοκινήτων., 
μαζί με πώληση λαδιών, φίλ­
τρων και αξεσουάρ αυτοκινή­
των πλάστης ή αρχάριος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνα 
232.734 — 244.085.

(Ζ 520) 1—12

Η ΒΓΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρεται να προσλάβει: 1) Η 
λεκτρολόγο - Συντηρητή, 
με γνώσεις σε αυτοματι­
σμούς και πρσ'υΓπήρεσία 
σε βιομηχανικές εγκατα­
στάσεις, 2) Φρεζαδόρους.
3) Τορναδόρους κα,ι 4) Ε 
φαρμοστές καλουπιών.
Πληροφ. ΒΙ.ΠΕ Ηρακλεί­
ου. τηλ. 224347. 224993.

(Ζ523) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιάννούλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου με πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ. —11 π.μ.

1—10

ΔΙ ΑΦΟΡΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ αναλαμβάνει 
επίβλεψη μικρού παιδιού, 
ροφορίες τηλ. 221946.

(Δ 82)

την 
Πλη-

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ+Αί διαμέρισμα 92 
μ2, 2όυ ορόφού, κοντά στο Χή 
μέίο τόύ Κράτους, 35 χίλ. το 
μήνα. Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚίΗΣ 
τήλ. 241145.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
γκαρσονιέρες με κεντρική θέρ­
μανση και όλες τις ανέαεις στην 
οδό Γερώνυμάκη αρ. 48. Τήλ. 
227709.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. στην οδό Ιερολοχιτών 
(Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνί). Πληροφο­
ρίες στο επιίίλοποίεΐό Δ. Πα­
πάζογλου.

(£ 359) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 
4άρι και κατάστημα 170 τ.μ. 
με 40 τ.μ. πατάρι στην όδό 
Αρχιμήδους 10 (Αλικαρνασσός) 
έναντι Τεχνικής Σχολής. Φηλέφ. 
282982.

(£360) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργια 
4άρια διαμερίσματα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεώς, με πολ­
λά πλεονεκτήματα, υψηλών α-
παιτήσεών. Τηλ.
2-9 μψ'.

(£361) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
σματα των 6 και

286273, από

2 διαμερί-
4 δωματίων

3254931.
(Π 738) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16. τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΑΝΤΑΛΛΑΖΩ σι κόπεδο 1. 
500 τ,μ. που βρίσκεται 
στη νέα επέκταση του σχε 
δίου πόλης (τέρμα θερίσ 
σου) με οικόπεδο πάρολια 
κό από Χερσόνησό ως τά 
Μάλια ή με μικρότερο εν 
τός σχεδίου πόλης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253263 1 
—3 και 9—Τ1 μ.μ.

(Δ83) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α’ όροφος 96 τ.μ. 
σκελετός με άδεια οικοδομής 
και ανεξάρτητη είσοδος στον 
Ξηροπόταμο, πίσω από τη «ΜΙ- 
ΣΚΟ». Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.
711526 από 7.30 - 9.30 π.μ. και 
μετά τις 6 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στη μα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρΐες τηλέφ. S37644, τιβ 
πρωινές ώρες.

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κα- 
θάριότητος αναλαμβάνουν κα­
θαρισμούς διαμερισμάτων, πο­
λυκατοικιών, γραφείων, εξοχι­
κών, τζάμια και πάάης φύσεως 
απολυμάνσεις. Τηλέφ. 225222,

(Π 747) 1—10

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο να άναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής
— Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά)
— Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
— Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. 
Η προ'υ'πηρεσία και οι συστάσεις θα εκτψηθούν ιδιαίτέβα. 
Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βίόγρΰφικό σημείωμά εις 
τον κ. Παντ. Γαγάνη, καθ' εκάστην εργάσιμον, πλην Σαβ­
βάτου, και από 11.00—14.00. Απόλυτός εχεμύθεια.

SERVIN KRITIS Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254002.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ. στην 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτά). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

ΠΥΡΣΟΣ No 2. 
(Δ 76) 1—10

(Π216) 1—15

9323066.
(Π 615) 1—10

(Τί 765) 1—10

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
Διατηρείτε την υγεία με τη γυμναότίΚή και σωστή 

διατροφή. Γυμνάζεστε καθημερινά και ό,τι ώρα 

θέλετε. Στο μεγαλύτερο και καλύτερα ενημερωμέ­
νο γυμναστήριο (200 μέτρα άτίο ται Λιΰντάριό, 
όπισθεν Λυκείου ο Κοραής)

Οδός Μεραμβέλλου 12

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών.

• Με Ειδικότητα στο BODY - BUILDING - ΑΕΡΟΜΠΙΚ.

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
και περιβόλι με όπωροφόρα δέν 
δρα. Επίσης ένο επαγγελματικό 
ψυγείο κατάλληλο για παντο­
πωλείο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
831227.

(Π 834) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ Πωλείται προνομι­
ούχο στον Μασταμπά, άρτιο, 
οικοδομήσιμο, συντε. εκμετάλ­
λευσης 1,8, κοντά όλα τα σχο­
λεία .συγκοινωνία. Επιφάνεια 
202 M2. Μεσίτες αποκλέϊόντάι. 
Πληροφορίες απογευματινές ώ­
ρες, τηλ. 252141 — 252205.

(Π 839) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.μ., 
Πηνειού και Εφόδου 6 (όπισθεν 
Χανιώπορτας, Ηράκλειο Κρή­
της). Τηλ. 9029116, Αθήνα.

(Π 846) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο Κρή­
της στην οδό Πηνέίόύ και Εφό­
δου 6 (όπισθεν Χανιώπορτας) 
διόροφος οικοδομή. Στο ισό­
γειο ατίοθήκη 131 τ.μ. £τον ά' 
όροφό διαμέρισμα (γκαρσονιέ­
ρα) 47 τ.μ. και διαμέρισμα 76 
τ.μ., στα οποία αντιστοιχεί α­
κάλυπτος χώρος 46 τ.μ. kai δυ­
νατότητα οικοδόμησης άλλου 
ορόφου. Πωλείται 8.500.000 
δρχ. Τηλ. 3460036 και 3464349 
(Αθήνα). Πωλούνται μαζί και 
χωριστά.

(Π 845) 1^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ι­
ου ορόφου, 60 τ.μ. στην 
οδό Δελημάρκοσ 11 κοντά 
στην Πολυκλινική, επί της 
προσόψεως της πολυκατοι 
κίας. Πληροφ. τήλ. 289- 
952.

(Π861) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπριά αλό­
γων, κατάλληλη για λου­
λούδια και δένδρα, με δυ 
νατστητα μεταφοράς. Τη 
λέφ. 282005 ώρες 7 — 9,

(Π847)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω διαλύσεως 
της εταιρείας τα κάτωθι 
αυτοκίνητα:
1) ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 ΑΜΕ 
ΡΓΚΑΝΑ 1972 με μηχανή 
230 16 φορ. ίπποι τιμή 
1.800.000 δρχ.
2) VW ανοικτό με τέντα 
1978 400.000 δρχ.
3) VW κλούβα TRANS­
SPORT 1982 700.000 δρχ 
4) Σιτροέν στέσιον 1979 
ατελώνιστο με ΐέΟΟ κυβ. 
δρχ. 170.000 δρχ.
5) ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 608 φορ 
τηγό 1980 δρχ. 800.000 
Πληροφ. από 9—2 π.μ. 
και 7—11 μ.μ. τηλ. 0821) 
55989.

(Π811) 1—6

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο 20 Φε­
βρουάριου ΣΟΥΖΟΎΚΙ 8858 
ΗΡΑ, χρώμα μπλε μεταλλικό. 
'Οποιος το βρει ας τηλεφωνή­
σει στό 281.740 και θα αμει- 
φθεί ικανοποιητικά.

(Δ 75) 1-5

ΝΤΧΤνΤΙΒΧ 
(Κιδικυμένοι)

Γραφιίο Κρηνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, πορακολουθή- 
σβις, κλοτκΛ, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μο 
γνητοφωνήσεις. Πλήρής 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
•7 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Λ 899) ί-^-Μ

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ZHTCITAI νέος ή νέα 17 έως 30 
χρόνων να εργάσθεί σε εργα­
στήριο τσιμεντίνων διάκόσμή- 
τικών ειδών. Πληροφορίες τηλ.
250569, κ. Κουμαντάκή.

(Ζ 524) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άπό γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
με καλά Αγγλικά, ερασιτεχνική 
άδεια οδηγήσίώς Και απολυτή- 
ριθ' Γυμνασίου. Πληροφορίες 
11.00 - 17.00, τηλ. 251.025.

(Ζ 526) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργοστάσιο 
στην Βιομηχανική Περιοχή έ­
νας νέος ηλικίας μέχρι 30 ετών 
με μηχανουργικές γνώσεις και 
δύο εργάτες για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τήΧέφ.

καινούργια, με κεντρική . θέρ­
μανση στην περιοχή Μαστα­
μπά. Πληροφορίες τηλ. 821338. 
08.00 — 22.00.

(£362) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια 
για φοιτητές με κοινούς χώρους 
κουζίνα, μπάνιο, χωλ, ^ρχ. 10. 
000, στην περιοχή KATE. Τηλ. 
250.736, 251.668.

(Ε 365) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ στη 
Λ. Δημοκρατίας 25. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285853 — 280890.

(£372) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κάι ανε­
ξάρτητο δωμάτιό υέ λουτρό, 
Οδός Νεοφ. Τίεδιώτου 1θ Τηλ. 
280136.

(Ε 371) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι περιοχή 
πρώην κλινικής «Ευαγγελισμός». 
Πληροφορίες τηλ. 282.047, ώ- 
ρές γραφείου.

(Ε 37Q: . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως εξόπλι- 
σμένο οΐόντιατρείο σε αρίστη 
κα+άστασή, με δυνατότητα πω 
λήσεώ· μηχανημάτων. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 241.741 Tipwi. 
228.822 απόγευμα. 0821 -50406 
6-9 μ.μ.

(£369), 1—4
ENOlktXZCNtAI για φοιτητές 
ή φοιτήτριες δωμάτια σε πολυ­
τελή πολυκατοικ' μ ρτο κέντρο 
τής Γίόλής. Τηλ. 289095.

. (Ε368) t 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για φοιτήτρια ή εργαζόμενη 
στό κέντρο. Τήλ. 232.800.

(Ε 367) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο. 8,5 τετρ. μέτρων, Μι- 
λάτου - Αγίου Τίτου, νώνίά,224808 — 228315. . - . ν

(Ζ525) 1-10* 1°« ^άντ. Δήμαρχοί-
ΠΑΡΑ του Τουριστικού . Γρο- ΓΓ,λ 287431 — S26619·
φείου COMMODORE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
TELEX προς αγορά τύπου SIE­
MENS ηλεκτρονικό. Τηλέφωνο
221029.

(Ζ 443) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργάσθεί 
στην καφετέρια «DAY NEWS». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 280864 άπό ώρα

(£ 366) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
4δς όροφός, φωτεινή, μεγάλη 
κουζίνα και μεγάλο μπάνιο, θέρ 
μάνση και μέ Τεράστιό ζηλευτή 
βεράντα, πάροδος Κυκλάδων. 

Τήλ. 241.415.
(ΙΕ 373) 1—2

5 μ.μ. 
(Ζ450) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα για μαθήτριες ή φοιτή- 
τριέ< μρνό στη Χρυσοπηγή. 
Τήλ. $52038.

(Ε364) 1—2

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
POMA Νο 3

Ζητούν καλλίγραμμες νέες 
ή μανεκέν για να παρου­
σιάσουν σειρά επιδείξεων 
μόδας νυφικών φορεμά­
των, σπορ, αμπιγιέ, εντός 
Hραiκλεiou,. Πληροφ. αυ­
τοπροσώπως στην οδό 
Κατεχάκη 17 τηλ. 281630.

(Ζ510) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑ1 Γυναίκες και 
Ανδρες 25—30 ετών από 
φόιτοι Λυκείου ή εξαταξί 
ου Γυμνασίου. Σ' αυτούς 
που έχόϋν τΰ προσόντα 
που χρειάζονται για ένα ε 
παγγελματία Ασφαλιστή 
Ζωής, η ΑΣΠΊΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
τους εγγυάΤαι γρήγορη ε­
ξέλιξη εισοδήματος και κά 
ριέρας. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 227815 κ. ΚαλαΤ- 
τζάκη για προσωπική συ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, Μονής Τοπλού 12, Πατέλ- 
λεζ. Τηλ. 224198.

(Ε363) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
1)2σάρι και μια γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη στην περιοχή Κα­
μίνια, Μαράντη 28. Πληροφο­
ρίες εντός.

(£374) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 200 μ. νοτιοα­
νατολικά του ξενοδοχείου «Α- 
Ρ1ΙΝΑ» ένα 2άρι και ένα 3άρι 
(περιοχή Κόκκινη Χάνι). Τηλ. 
234262.

(£375) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, ημι'υ'πόγειο. οδός Στράβω­
νος 16. Πληροφορίες ενίί^ μέ-
τά τις 6 μ.μ. 
. (Ε34θ) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πέδιάδος ταβέρνα με ή Χώ|ις 
τον εξοπλισμό τής. Πλήροφό-

νάντήσή. 
(Ζ478) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
πρός αγοράν. Πληροφο­
ρίες καθημερινώς, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 228253

229047.
(Ζ471) 1—15

ΑΠΟ την MOTOR TOURS 
ζητούνται δραστήριοι νέ 
όι και νέες για την στελέ 
χωση των υποκ)των της 
σε όλη την Κρήτη. Απα­
ραίτητες προ'υ'ποθέσεις: 
ξένη γλώσσα, δίπλωμα μο 
τοποδηλάτου. Πληροφ. 
τηλ. 241822.

(Ζ482) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την SU­
PER ΒίΕΤΟΝ χειριστής αν 
τλίας (πρέσσας). Πληροφ. 
τηλ. 284550, 288253.

(Ζ489) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει αχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ-

(Ζ241) 1—15

ρίες τηλ. 761.071. 
(Ε319) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάγάζί 86 τ.μ. 
με υπόγειο 86 τ.μ. κψ πατάρι
50 τ.μ., με W.C.. στην όδό

Τηλ. 283570 κάιΒίκελα 39.
231488.

(£322)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Γιόφυρο, επιπλωμένη, κα­
τάλληλη και για εργό^μενδύς 
στο Πανεπιστήμιο, Τήλέφωνά 
251050 — 251727,

(£349) 1—3

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, οδός Λεωνίδου 1. απέ­
ναντι δεμάτων ΏΚυμηι^ής. Τη­
λέφωνα 232338 — 282980- 

(Ε325) ' 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Jl^h μονοκα­
τοικία διπλά στην πλατεία Φορ 
τέτσας, εκ δύο δωματίων, κου­
ζίνας, λουτρού. Επίσης "«λου- 
νται οικόπεδά στο Γάζι παρα­
λιακά. Τηλ. 231018.

.(£3g8^.,. . 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ όιομέρι- 
σμ<σ 4άρι. μ^ καλοριφέρ, με 
τρεις προσόψεις. Πληροφορίες
τηλ. 285578.

(Ε 358) , ., 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στέγη 45 τ.μ., 
15-17, πλατεία 
λέφωνο 232411.

(Ε 338)

,1.... ......ι—3 
ίίπογγελματικη 
οδός Βιάννου 
Κορνάρου. Τη-

A
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Ο Σφπκιανάκηζ (σημειώνει το μοναδικό γκολ (του ΠΟΑ.

■Λ

Λ ■ ■

0 ΠΟΑ Κυπελλούχος 1-0 χΰεςτονΠΑΝΟΜ
'ΜΕ σκορ ι—ο ο ΠΟΑ κέρδι­

σε, χθες το απόγευμα στο γή­
πεδο του Εονοτέλη, τον ΠΆ 
ΝΟΜ' και ανακηρύχθηκε Κυπελ- 
λούχος. Ερασιτεχνών Νομού Η- 
ρακλείου-

ΣΤΟΝ τελικό αναμφισβήτητα 
κέρδισε το ποδόσφαιρο, αφού 
έγινε ένας αγώνας μέσα σε κα­
θαρά αθλητικά πλαίσια, παρά 
την κρισιμότητό του, γεγονός 
που καταγράφεται στο ενεργη­
τικό κ·αι των δύο ομάδων. Αξί­
ζει να σημειωθεί ότι ο διαιτη­
τής όχι απλά δεν χρειάστηκε 
να δείξει έστω και μια κίτρινη 
κάρτα, αλλά ούτε καν παρατή­
ρηση να κάνει σε παίκτη για 
αντκιανρνικό - αντιαθλητικό 
παίξιμο. Και όλα αυτά παρά το 
γεγονός ότι η ατμόσφαιρα είχε

τόλλια σε όλους τους ποδο­
σφαιριστές. Κύπελλο και μετάλ­
λια δόθηκαν και στη φιναλί- 
στρια ομάδα του ΠΑΝΟΜ'.

ΔΟΘΗΚΑΝ, επίσης, αναμνη­
στικές πλακέτες στον διαιτητή 
κ. Ιωαννίδη και στους επόπτες 
κ.κ. Βελεγράκη και Μιαταλλιω- 
τάκη.

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ

Με στόχο την^δυναμική προώθηση των εξαγωγών

Νέα εξαγωγική πολιτική
με αναπτυξιακό χαρακτήρα

Ανακοίνωσε χθες ο υπουργός
Δέσμη μέτρων για την ενί­

σχυση των εξαγωγών ανακοι­
νώθηκε από τον υπουργό Εμπο­
ρίου κ. Παν. Ρουμελιώτη και 
τον υφυπουργό Εθνικής Οικο­
νομίας κ. Γιάννο Παπαντωνίου. 
Τα μέτρα αποβλέπουν στην βελ 
τίωση του ασφαλιστικού συ­
στήματος εξαγωγών και εξαγω- 
γικών πιστώσεων, στην εφαρ­
μογή νέων θεσμών εξαγωγικής 
χρηματοδότησης, την προώθη­
ση εμπορικών εξαγωγικών εται­
ριών και την υποστήριξη της 
εξαγωγικής δραστηριότητας δια 
μέσου του Οργανισμού Προώ­
θησης Εξαγωγών (Ο.Π.Ε.).

Η νέα εξαγωγική πολιτική — 
είπε ο κ. Παπαντωνίου — έχει 
σαφώς αναπτυξιακό χαρακτή­
ρα και θα συμβάλει στην αντα­
γωνιστικότητα των εξαγωγών, 
προσθέτοντας ότι οι άξονες της 
πολιτικής αυτής είναι:
• Ο εκσυγχρονισμός του θε­

σμικού πλαισίου των εξαγωγών.

κ. Ρουμελιώτης

■^Χθές Σήμερα Αύριο

ΑΝ και τα πάντα στον κόσμο αυτό είναι ρευστά, εγώ το δια­
κινδυνεύω να σας κάνω γνωστό ότι μετά τα χιόνια κάπου εκεί στο 
τέλος του Μαρτίου οι 'καρδιές πολλών Νομαρχών θα χτυπήσουν. 
Χτυποκάρδια όμως θα νοιώσουν κιαι οι άλλοι που περιμένουν στο 
τηλέφωνο για να δούμε ποιοι μένουν (και περιμένουν) και ποιοι 
φεύγουν γι άλλα μέρη...

φορτισθεί — τουλάχιστον 
απςιδυτήρια — για θέματα 
προέκυψαν όσον αφορά 
κλήρωση των διαιτητών 

θα διηύθυναν τον τελικό.

στα 
που 
την
που 
Γ ια

το θέμα, όμως, αυτό γράφομε 
παρακάτω.

ΟΙ φίλαθλοι που βρέθηκαν 
στο γήπεδο παρακολούθησαν έ­
να καλό θέαμα, με ενδιαφέρου­
σες φάσεις μπροστά στις δύο 
εστίες.

ΚΑΙ οι φάσεις αυτές, χρονι­
κά, ήταν οι εξής:

ΣίΤΟ 8' ο Σφακιανάκης έκανε 
σέντρα και ο Κάλας από πολύ 
κοντά, μόνος προ του Μιχα- 
λάκη, σούταρε άουτ.

ΣΤΟ 25' ο Ρουσάκης «έπι ά­
σε» κεφαλιό, αλλά η μπάλλα 
έφυγε ελάχιστα άουτ.

ΣΤΟ1 26' ο Μαστρογιαννάκης 
έκανε «τρύπα» στον Σφακιανά- 
κη, ο οποίος από πλεονεκτική 
θέση σούταρε άουτ.

ΣΤΟ 55’ ο Βλάχος ανέτρεψε 
τον Κόλα μέσα στην περιοχή, 
αλλλά ο διαιτητής δεν καταλό­
γισε τα πέναλτυ.

'ΣΤΟ1 80' ο Σφακιανάκης πρό­
λαβε την έξοδο του Μιχαλάκη 
και πέρασε την μπάλλα από πά­
νω του, αλλά ενώ πήρε πορεία 
προς το άδςιο τέρμα, πρόλαβε 
την τελευταία στιγμή ο Βλάχος 
και την απαμάκρυνε.

ΣΤΟ 81 ο Βάβουλας έκανε 
παράλληλη σέντρα και ο Σφα- 
κιανάκης με προβολή προώθη­
σε την μπάλλα στο άδειο τέρ­
μα, γράφοντας το 1—0 και χα­
ρίζοντας το Κύπελλο στην ομά­
δα του Ατσαλένιου.

ΣΓΓΟ 88’ ο Κοτζαμάνης έκανε 
την απόκρουση του αγώνα, σώ­
ζοντας την ομάδα του από βέ­
βαιη παραβίαση. Συγκεκριμένα 
0 Ρουσάκης μπήκε μόνος του

ΤΟ «τρίο» του τελικού και ο 
αναπληρωματικός διαιτητής κ. 
Ανδρονάς ευχαριστούν τους πο 
δοσφαιριστές, τους προπονη­
τές, τους παράγοντες και τους 
φιλάθλους που παρακολούθη­
σαν τον τελικό, για την εμπι­
στοσύνη που τους έδειξαν, αλ­
λά και για το γεγονός ότι κρά­
τησαν την ατμόσφαιρα του 
παιχνιδιού σε υψηλά επίπεδα.

ΘΑ πρέπει να πούμε ότι πριν 
από την έναρξη και στο ημί­
χρονο έπαιξε διάφορα κομμά­
τια η Δημοτική Φιλαρμονική.

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑΚΗ Η ΚΛΗΡΩΣΗ

ΠΡΙΝ από τον αγώνα έ­
γινε στα αποδυτήρια η κλήρω-

ση των διαιτητών, που θα δι- 
ηύθυναν τον τελικό. Στην κλή­
ρωση παραυρέθηκαν ο πρόε­
δρος της ΕΠΕΗ κ. Παπαδάκης, 
ο πρόεδρος του Συνδέσμου Δι­
αιτητών κ. Κουναλάκης, ο πρό­
εδρος της Επιτροπής Ορισμού 
Διαιτητών κ. Χαριτάικης, ο κ. 
Γεωργιάδης εκ μέρους του ΠΟΑ 
και ο κ. Ασσαριωτάκης εκ μέ­
ρους του ΠΑΝΟΜ. Αφού ανταλ 
λάχθηκαν απόψεις στην κληρω­
τίδα μπήκαν οι κ.κ. Ανδρονάς, 
Ματαλλιωτάκης, ΣαΤτάκης, Ιω­
αννίδης και Βελεγράκης. Ο κ. 
Χαριτάικης ζήτησε να εξαιρεθεί 
ο κ. Ματαλλιωτάκης, για προ­
σωπικό θέμα και ότι «θα τον 
τιμωρήσει». Οι τελευταίες φρά­
σεις εξενεύρισαν τον παριστά- 
μενο κ. Παχυγίιαννάκη (μέλος 
της Ε.Ο.Δ.), ο οποίος διαμαρ- 
τυρήθηκε έντονα και μάλιστα 
με ορισμένες λέξεις που δενγρά- 
'φοντα·ι. Στο σημείο αυτό ο κ. 
Παπαδάκης διερωτήθηκε γιατί 
δεν έγινε η κλήρωση στα γρα­
φεία της ΕΠΣΗ, με την άποψή 
του δε αυτή συμφώνησε και ο 
κ. Κουναλάκης. Όλα αυτά εί­
χαν σαν αποτέλεσμα να αρχίσει 
ο τελικός με εικοσάλεπτη καθυ­
στέρηση.

• Η ενίσχυση όχι πλέον του 
τελικού προΤόντος που εξάγε­
ται αλλά της εξαγωγικής δρα­
στηριότητας.

ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ

Σχετικά με τη νέα εξαγωγική 
πολιτική, ο κ. Παπαντωνίου εί­
πε ότι η δυναμική προώθηση 
των εξαγωγών και η ορθολογι-

Ο κ. Ρουμελιώτης 

κή στήριξη της εξαγωγικής δρα 
στηριότητας αποτελούν βασι­
κό στόχο της αναπτυξιακής πο 
λιτικής που ακολουθεί η κυβέρ­
νηση. Και πρόσθεσε:

Τα μέτρα άμεσης προτεραιό­
τητας αποβλέπουν στη βελτίω­
ση του ασφαλιστικού συστή­
ματος εξαγωγών και εξαγωγι­
κών πιστώσεων, την εφαρμογή 
νέων θεσμών εξαγωγικής χρη­
ματοδότησης όπως είναι το FA­
CTORING, την προώθηση των 
εξαγωγών δια μέσου εμπορικών 
εξαγωγικών εταιριών (EXPORT 
TRADING OOMIPANIES) και 
την υποστήριξη της εξαγωγι-

κής δραστηριότητας δια μέσου 
του Ο.Π.Ε.

Βασικές κατευθύνσεις της νέ­
ας εξαγωγικής πολιτικής είναι:
• Αναβάθμιση και επέκταση 

των ασφαλιστικών δραστηριο­
τήτων του ΚΑΠΕ.
• βελτίωση και εκσυγχρονι­

σμός του συστήματος χρημα­
τοδότησης των εξαγωγών.
• Εφαρμογή του θεσμού των 

εξαγωγικών εμπορικών εταιριών.
• Αναβάθμιση του Ο.Π.Ε. με 

κατάλληλη αναδιάρθρωση και 
επέκταση των δραστηριοτήτων 
του.
• Αναβάθμιση των γραφείων 

εξωτερικού.
• Κατάρτιση προγραμμάτων 

οικονομικής ενίσχυσης των εξα- 
γωγιικών δραστηριοτήτων.
• Παροχή χρηματοδοτικών 

διευκολύνσεων για την ίδρυση 
κλαδικών οργάνων.

Τέλος ο υπουργός Εμπορίου 
κ. Παν. Ρουμελιώτης είπε ότι οι 
εξαγωγές μας έφθασαν το 1986 
στο ύψος ρεκόρ των 5,5 δισ. 
δολ. που είναι το υψηλότερο' 
των τελευταίων επτά ετών. Ταυ­
τόχρονα έχει επέλθει σημαντική 
αναδιάρθρωση των εξαγωγών 
μας και τώρα κατευθύνεται 
στην Κοινή Αγορά το 53ο)οκαι 
πάνω έναντι 48ο)ο τα 1980. 
ΙΕίχει αυξηθεί επίσης το μερί­
διο των ΗΠΑ που απορροφούν 
το 8ο) ο των εξαγωγών μας έ­
ναντι 6ο)ο το 1980.

Η ΟΑΣΝΗ ζήτησε χθες από τον Νομάρχη

ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΠΠΙΣΗ 
TON ZHMIQN ΑΠΟ ΤΗ ΧΙΟΝΙΑ

Σύσκεψη φορέων την ερχόμενη εβδομάδα

στην αντίπαλη περιοχή και

Εγινε η κλήρωση μπάοκετ
του παιδικού
• ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες 
το απόγευμα στα γραφεία της 
ΕΚΑΣΚ η κλήρωση της τελικής 
φάσης του Παιδικού και Εφη­
βικού πρωταθλήματος Μπάσκετ 
Κρήτης.

Όπως είναι γνωστό, οι αγώ­
νες του Παιδικού θα γίνουν 
στις 20, 21 και 22 Μαρτίου στα 
Χανιά, ενώ του Εφηβικού στις
27, 28 και 
στην πόλη 
αυτούς &α 
«πουλ» και

29 του ίδιου μήνα 
μας. Στους αγώνες 

ισχϋσει το σύστημα 
θα κρατηθεί βαθμο-

λόγια. Αν στο τέλος των αγώ­
νων ισοβαθμίσουν δύο ομάδες 
θα μετρήσουν οι νίκες στα με­
ταξύ τους παιχνίδια, ενώ αν ι- 
σοβαθμίσουν τρεις ομάδες θα 
ισχύσουν και οι πόντοι στα με­
ταξύ τους παιχνίδια.

Αναλυτικά η κλήρωση έχει ως 
εξής:

και εφηβικού
ΠΑΙΔΙΚΟ
1η ημέρα. .

Ηρόδοτος - Αρκάδι (στις 
7.30 μ.μ.).

Σητειακός - Ηράκλειο (9 μ.μ.) 
2η ημέρα

Αρκάδι - Ηράκλειο (6 μ.μ.).
Ηρόδοτος - Σητειακός (7.30 

μ.μ.).
3η ημέρα

Σητειακός - Αρκάδι (3.30 
μ.μ.).

Ηράκλειο - Ηρόδοτος (5 μ.μ.)
ΕΦΗΒΙΚΟ
1η ημέρα

Εργοτέλης - Λασήθι (7.30 
μ .μ.).

ΠΕΗ - Κύδων (9 μ.μ.).
2η ημέρα
Κύδων - Λασήθι (6 μ.μ.).
ΓΕΗ - Εργοτέλης (7.30 μ.μ.)

3η ημέρα
Εργοτέλης - Κύδων (4 μ.μ.)
Λασήθι - ΓΕΗ (5.30 μ.μ.).

Το Νομάρχη κ. Μανόλη Λου- 
κάκη επισκέφθηκε χθες το πρωί 
το διοικητικό συμβούλιο της 
Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλό­
γων του νομού Ηρακλείου (ΟΑ 
ΣΝΗ) και του εξέθεσε το μέγε­
θος των ζημιών που προκλήθη- 
καν από τον παγετό και τις χιο­
νοπτώσεις κυρίως στα αμπέλια, 
τις ελιές και την κτηνοτροφία.

Η αντιπροσωπεία των αγρο­
τών ζήτησε από τον κ. Νομάρ­
χη να συγκαλέσει στις αρχές 
της ερχόμενης εβδομάδας σύ­
σκεψη με τη συμμετοχή της 
ΟΑΣΝΗ, των Γεωργικών Ενώσε­
ων και αρμοδίων υπηρεσιακών 
παραγόντων. Στη σύσκεψη θα 
γίνει ακριβής εκτίμηση των ζη­
μιών και γενικά της κατάστασης 
που δημιουργήθηκε στο νομό 
και θα αποφασισθούν μέτρα

για την καλύτερη αντιμετώπι­
ση των προβλημάτων.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ Ο.Γ.Α.

Το διοικητικό συμβούλιο της 
Ομοσπονδίας ζήτησε ακόμα την 
παράταση της προθεσμίας υπο­
βολής δηλώσεων στον Οργανι­
σμό Γεωργικών Ασφαλίσεων, 
για την αντικειμενικότερη εκτί­
μηση των ζημιών. Αναφέρθηκε 
ακόμα στην ανάγκη αλλαγής 
της νομοθεσίας απαιτώντας 
πλήρη κάλυψη από τον ΟΓΑ 
του φυτικού και ζωικού κεφα­
λαίου όλο το χρόνο.

Μικρό αλλά ένΟισιρέροντο

Απαντώντας ο κ. Νομάρχης 
υποσχέθηκε ότι θα αντιμετωπί­
σει άμεσα τα θέματα που είναι 
της αρμοδιότητάς τους.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΙΛΕΛΕΡ

Εκδρομή στο Κιλελέρ οργα­
νώνει η ΟΑΣΝΗ, με την ευκαι­
ρία του γιορτασμού της επε­
τείου του ξεσηκωμού των α­
γροτών την Κυριακή 22 Μαρ­
τίου. Οι εκδρομείς θα φύγουν 
από το Ηράκλειο με τρ πλοίο 
την Παρασκευή 20 Μαρτίου και 
θα επιστρέφουν την Τρίτη 24 
του μήνα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υπουργείο Υγείας, Πρόνοιας 
και Κοινών. Ασφαλίσεων 
Παγκρήτιο Βιενιζέλειιο 
και Πανάνειο Γεν. Νοσοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

κό Νοσοκομείο
Πριοκηρύσσει

Γένι

σούταρε δυνατά, αλλά 
τζαμάνης με εκτίναξη 
την μπάλλα κόρνερ.

ΓΙΑ να κατακτήσει το 
λο ο ΠΟΑ στηρίχθηκε

ο Κο- 
έδιωξε

Κύπελ- 
βασικά

• ΤΟΝ αγώνα Βουλισγιμένης 
— ΠΟΑ θα διευθύνει ο κ. Σπαθά 
ρης (Αθήνας) ενώ τον αγώνα Ο­
λυμπιακού Λιοσίων — Ποσειδώ 
να ο Ρηγούσης (Κυκλάδων).

στην πείρα των περισσοτέρων 
παικτών του, οι οποίοι έδειξαν 
άνεση, κυρίως στην άμυνα, κά­
θε φορά που δεχόταν πίεση α­
πό τους αντιπάλους τους. Η 
ομάδα του Ατσαλένιου διατή­
ρησε την υπεροχή στο μεγλαύ- 
τερο διάστημα του αγώνα και 
είχε καλύτερους παίκτες τους
Βάιβουλα, Ματθαίου και 
κιανάκη.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά 
ΝΟΜ στάθηκε σαν ίσος

Σφα-

• ΤΟ διαιτητικό τρίο του χθε 
σινού τελ'ίκού (ΠΟΑ — ΠΑΝΟΜ 
1—0) ευχαριστεί τους ποδοσφαι 
ριστές, παράγοντες και φιλά­
θλους των δύο ομάδων για την 
άψογη στάση που τήρησαν πρι ν, 
μετά και κατά την διάρκεια του 
αγώνα.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα βόλλευ’

Λυκείων θηλέων και Εργαζομέ­
νων θα γίνουν σήμερα οι πα­
ρακάτω συναντήσεις: Λυκείων: 
Παγκρήτιο — Ιο στις 3 μ.μ. 
στο κλειστό του 4ου Γυμνα­
σίου, με διαιτητές τους κ.κ. Λα 
γουδάκη και Παναγιωτάκη. 3ο 
— 6ο στις 4.30 ,μ.ιμ., στο κλει- ί 
στό του 4ου Γυμνασίου με δι- i 
αιτητές τους κ.κ. Παναγιωτάκη ! 
και Λαγουδάκη. Εργαζομένων: : 
Δήμος - ΔΕΗ στο 4ο Γυμνάσιο 
στις 8 μ.μ. και Βενιζέλειο - Δά­
σκαλοι στο 4ο Γυμνάσιο στις 
9.30 μ.μ.

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφρα γισμένες προ 
σφορές που θα γίνει στις 5 Μ'α’ί’ 
ου 1987, ημέρα Τρίτη και ώρα 12 
το μεσημέρι στα Γραφεία του No 
σοκομείιου για την πραμήθειια 
Μηχανημάτων κσι Επιστημονι­
κών οργάνων γι α το Τμήμα Φυσι 
κοθεραπείος του Νοσοκομείου.

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέροντα ι μπορούν να 
απευθύνονταΊ στο Γραφείο Προ 
μηθειών του' Νοσοκομείου' κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φραγκιαδουλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι στις 30 και 

31 Μαρτίου 1987 και ώρα 9 π. μ. 
θα γίνουν στην Δημόσια Σχολή 
Εμπορικού ΝαυτΓκιού Ηρακλείου 
'εξετάσεις για την απόκτηση πτυ 
χίου Ραδιοερασιτέχνη Γ’ Κατήγο 
ρίας.

Όσοι θέλουν να πάρου ν μέρος 
στις εξετάσεις αυτές να υπαβάλ 
λουν στην Δ)νση Συγκοινωνιών 
Ηράκλειου: Αίτηση, Παράβολο 
500 δρχ. από Δημόσιο Ταμείο, 
ιΠιιστοποιητικό Γεννήσεως (Συμ­
πληρωμένο το 15ο έτος της ηλι 
κίας) και τίτλο σπουδών (τουλά
χιότο Γ' Γυμνασίου) μέχρι 
3-87.

Ε.Ν.
Η .ΠροΊσταμένη

Μ. Λιδωρίκη

27-

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 9η ημέρα; των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού λαχείου οι τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 13, 52, 134.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι το Κομμωτήριο της ΤΟ- 

ΝΙΑΣ ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ μεταφέρθηκε από την Παρα 
σκευοπούλου 102, στην Ιερολοχιτών 8 (Ρομαντι­
κή Γώνιά) - Μασταμπάς.

ο ΠΑ 
προς

ίσο απέναντι στον ΠΟΑ και ο­
πωσδήποτε έφυγε με την πίκρα 
ότι θα μπορούσε να είχε πάρει 
το Κύπελλο, έτσι που εξελίχθη­
κε ο αγώνας. ’Επαιξε ανοιχτό 
ποδόσφαιρο και 'είχε καλύτε­
ρους παίκτες τους Βλάχο, Γ. 
Συσκάκη και Ρουοάκη. '

ΘΑ ήταν άριιστος ο διαιτη­
τής κ. Ιωαννίδης· αν έδενε το 
πέναλτυ στο 55ο λεπτό.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Ρωμανά- 
κης (46' Πελέκας), Λυριτζής, 
Καστρινάκης, Ματθαίου, Κοκό- 
σης, Σφακιανάκης, Κόλας (68' 
I. Μήλιαράς), Μαστρογιαννά- 
κης, Βάβουλας, Κ. Μήλιαράς.

ΠΑΝΟΜ: Μιχαλάκης. Βλαχά- 
κης, Δετοράκης, Βλάχος, Δανέ- 
λης, Γ. Συσκάκης, Αργυράκης, 
Ρουσάκης, Χέλμης (84' Βλα­
στός), Μπελιβανάκης, Κ. Συσκά 
κης (84’ Πετράς)'.

ΑΠΟΝΟΜΗ ΚΥΠΕΛΛΩΝ

ίΜΙΒΤΑ τον αγώνα ο πρόεδρος 
της ιΕΠΣΗ κ. Ναπ. Παποδάκης 
απένειμε το Κύπελλο στον αρ­
χηγό του ΠΟΑΒάβουλα και με-

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ M)V «ATALANTE»

ΠΑΖΧΑ — ΑΝΟΙΞΗ
Πασχαλινή Κρουαζιέρα 9 ημερών 

από 14)4 — 22-4-87
από Ηράκλειο - Αλεξάνδρεια - Χάιφα - Κύπρο - Ρόδο 

Τουρκία - Πάτμος - Πειραιά.
Τιμή μετά πλήρους διατροφής 

από 70.000 — 90.000, αναλόγως καμπίνας. 
ΔΥΟ ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 10 ΗΜΕΡΩΝ 

28)4 — 7)5)87 και 26)5—4)6)87 
από Πειραιά - Κων)πολη - Κύπρος - Ισραήλ

Αλεξάνδρεια - Κατάκωλο.
Τιμή από 63.000 — 79.000.

Η μετάβαση από Κατάκωλο - Αθήνα προσφέρεται δωρεάν, 
ΙΟήμερη Κρουαζιέρα θρησκευτικού ενδιαφέροντος 

από 11)5 — 20)5)87 (Ισραήλ - Τουρκία)
από Κατάκωλο - Χάιφα - Κουσάνταση - Κων)πολη - Πειραιά 

Τιμή από 56.000 — 70.000, αναλόγως καμπίνας
Η μεταβίβασις από Αθήνα - Κατάκωλο δωρεάν προσφορά 
Εταιρίας.

7ήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ από 20)5 — 26)5)87 
από Πειραιά - Γύθειον - Βενετία - Ντουμπρόβνικ - Πειραιά 

Τιμή από 33.000 — 40.000
Κρουαζιέρα της χρονιάς 12 ημέρες στη Δυτ. Μεσόγειο 

τέλος Οκτωβρίου.
Αναλυτικό πρόγραμμα Κρουαζιέρων, Δηλώσεις συμμετοχής

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 28.27.30 ή 284360

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΗΜΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Διήμερο Σεμινάριο για 

το ελαιόλαδο

DISCO «APOLLONIA»
Για τους απαιτητικούς.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ -ΚΥΡΙΑΚΗ

ΑΝΟΙΧΤΑ

και καλή διασκέδαση.

Ρεζερβέ: τηλ. 235475

U — BOAT
Ο πιο γνωστός — γνωστός σας

U — BOAT παντού και πάντα
U — BOAT Για τέλεια εφαρμογή 
U — BOAT Για να ξεχωρίζετε 
U — BOAT Το δικό σας μαγαζί 
U — BOAT Πουλάμε φθηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ σναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
αδελφού

ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΑΡ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κσι φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, Αριστοτέλης, Πέτρος.
Τα1 αδέλφια: Νυμφοδώρα μοναχή, Εμμανουήλ και Κάτίνα 
Μαρκάκη, Ιωάννης ΛασηθιωτάΚης, Ευαγγελία Μαριδάκη. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέριο Κριτζά.

ΦΩΤΙΕΣ προβλέπω ότι θ' ανάψει ,η χθεσινή συνέντευξη του βου 
λευτήςκ. Κώστας Ασλάνης ο οποίος χωρίς περιστροφές ανακοίνωσε 
την απόφασή του να παρέμβει όπως χαρακτηριστικά είπε, στο 
έγκλημα που συντελείται σε βάρος της πολιτιστικής κληρονομιάς 
(θυμήθηκε την χούντα) και στην εμπορευματσποίηση του χώρόύ 
δίπλα στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου1. Και η πρόβλεψη αυτή δεν 
'είναι μόνο δική μου. Κάτι πρέπει να κατάλαβε σχετικά και ο, πράε 
δρος του Πειθαρχικού του ΠΑΣΟΚ (τοπικός Παγορόπουλος) Μ. . 
Ανδρουλάκης ο οποίος αφ ενός μεν φρόντισε να ενημερωθεί.πολύ 
πριν (και ενώ οι δημοσιογράφοι δεν είχαν ιδέα) για το περιεχόμε 
νο της συνέντευξης και αφ' ετέρου ενημερώθηκε και μετά το τέλος 
της συνέντευξης για όσα ελέγθησαν. Αλλά να ήταν, άραγε και ό μό 
νος που καθόταν σε αναμμένα κάρβουνα; Για να δούμε λοιπόν 
την εξέλιξη...

ΡΩΤΗΘΗΚΕ (και δεν μπορούσε να γίνει διαφρρ'ετικά) χθες ο κ. 
Ασλάνης αν η πρωτοβουλία του αυτή εί ναι συνέχεια ή μέσα στο 
ίδιο πνεύμα της πρόσφατης αντιπαράθεσής του με τον Δήμαρχο 
μέσω των γνωστών επιστολών όπου γινόταν λόγος για διαφορετι 
κές αντιλήψεις αλλά και για άξονες συντηιριτισμού. Το ίδιο, χωρίς 
περιστροφές θ' κ. Ασλάνης 'απαντώντας ανέφερε ότι πράγματι η. 
χθεσινή του πρωτοβουλία βρίάκέταί σε κάποια συνέχεια οροσθέ' 
τοντας ότι γίνεται προσπάθεια' για συντηρητιίκοποίηση ορισμέ­
νων θεμάτων που έχουν σχέση ιμε την περιοχή. Αυτή η προσπά 
θεία κατέληξε ο κ. Ασλάνης «θα με βρίσκει πολέμιο, πράγμα που 
pw υπαγορεύει και η νέα αντίληψη που επικρατεί σήμερα στο 
ΠΑΣΟΚ».

ΔΕΝ σταμάτησε όμως εδώ ο κ. Ασλάνης. Συνέχισε λέγοντας: 
«Το ΠΑΣΟΙΚ χωρ ίς να έχει μετά βάλει πολιτική έχει δει ότι πρέπει 
να ξεφύγει από κάποια δόγματα καιι να στραφεί στην κοινωνία. 
Μάλιστα το ΠΑΣΟΚ έχει επιτρέψει στα στελέχη του; και σ' επίπε 
δο βουλευτών ακόμη να1 κριτικάρουν με προωθημένη παρέμβαση 
(ερώτηση στη Βουλή) πράξεις της Κυβέρνησης. Αυτή η κάινούρ 
γιοι τακτική κατέληξε ο κ. Ασλάνης που είναι ουσιαστικά εκδημο 
κρατισμός στην λειτουργία μας, είναι σε συνέπεια με αυτό που 
τώρα κάνω». Αυτά και σας υπενθυμίζω ότι ο Δήμαρχος κ. Καρέλ 
λης έρχεταιι ιαπό το εξωτερικό αύριο.;.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ με τη συμμετοχή των χορωδιών της Εμπορικής Τρά 
πεζας και του Δήμου Ηρακλείου πραγματοποιείται το Σάββατο 
στις 8 το βράδυ στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου. 
Τις χορωδίες θα διευθύνουν οι θρ. Κάββουρας και Δημ. Βιντίλα.

ΤΟΠΕ αναγνώστης καιΐ το μεταφέρομέ 'ελπίζοντας σε κάποια α­
πάντηση. Πήγε στην Εθνική Τράπεζα για να εισπράξει επιταγή 13. 
000 δρχ. και του κράτησαν μόνο 87 για τα έξοδα. Ομως στην Τρά 
πεζά Κρήτης .σε επιταγή 1.000 δρχ. του κράτησαν 170 δρχ. Γιατί 
γίνεται αυτό;

ΕΓΙΝΕ χθες το πρωί στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ η επιλογή των 
σπουδαστών που θα παρακολουθήσουν τα επιδοτούμενα σβμινά 
μια που θα πραγματοποιηθούν μέχρι τον JoUvio.. Επιλέγησάν συ 
νολίκά Τ56 άτομά και 16 αναπληιρωμότικοί τους, που θα συμμετέ 
χουν σε 5 τμήματα (1 τουριστικών επιχειρήσεων, 2 χειριστών η­
λεκτρονικών υπολογτςττών και 2 γραμματέων). Τα ονόματα των 
σπουδαστών έχουν αναρτηθεί στο ισόγειο των γραφείων του ΕΛ 
ΚΕΠΑ (Ζωγράφου1 7). Η έναρξη των τμημάτων θα γίνει στα τέ­
λη Απριλίου.

ΟΙ φορείς κι όποιοι άλλοι θέλουν να γίνεται δημόσια γνωστή 
η δραστηριότητα τους, μέσω συνεντεύξεων Τύπου, ας πάρουν υ­
πόψη τους ότι πρέπει να συνεννοούνται πρώτα τούς δημοσιογρά 
φους ικα»' μετά να ορίζουν τις ώρες των συνεντεύξεων. Να κατάλά 
βουν επιτέλους ότι οι εκπρόσωπογταυ Τύπου δεν είναι υπάλληλοι 
τους για να τους καλούν οπότε θέλουν. Και μάλιστα σέ ώρες 
«τρελλές» όπως π.χ. 3 το μεσημέρι ή το απόγευμα που ο! δημο­
σιογράφοι δεν μπορούν να λείψουν από την εφημερίδα τους.

Ο Σύλλογος Χημικών Ηρα­
κλείου σας προσκαλεί να συμ- 
μετάσχετε στο σεμινάριο που 
οργανώνει για το ελαιόλαδο 
στις 14 και 15 Μαρτίου.

Οι εργασίες της πρώτης μέ­
ρας θα γίνουν:

Σάββατο 14 Μαρτίου ώρα 6.
30 μ.μ. Αίθουσα: Τεχνικού Επι­
μελητηρίου, Ρ. Κούρδου 4, με 
θέματα:

α. Οξείδωση - Φωτοξείδωση 
ελαιολάδου.

Ομιλητής: Νίκος Φακουρέ- 
λης, χημικός, M.S. OHIO STA­
TE UNIVERSITY.

β· Η αεριοχρωματογραφία 
στην ανάλυση του ελαιολάδου.

Ομιλητής: Κώστας Σταφυλά- 
κης, χημικός του Γενικού Χη­
μείου του Κράτους.

γ. Παράγοντες που επηρεά­
ζουν την ποιότητα του ελαιο- 
λόδου και ειδικά κριτήρια για 
την εκτίμηση της ποιότητάς 
του.

Ομιλητής: Χρήστος Πετρά·- 
Κ[Κ χημικός, προΤστάμενος Πα 
ραγωγής της «Ελαιουργικής».

Οι εργασίες της δεύτερης μέ­
ρας θα γίνουν:

Κυριακή 15 Μαρτίου ώρα 10.
30 π.μ. Αίθουσα: Της Ένωσης 
Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλεί­
ου, Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 
146, Καμίνια, με θέματα:

α. Δυνατότητες βελτίωσης 
της ποιότητας του ελαιολάδου 
κατά τα στάδια Ελαιοσυλλογής 
- 'Αλεσης - Αποθήκευσης και 
Τυποποίησης.

Ομιλητές: Νίκος Καλόγερό-
κης, χημικός μηχανικός
Α.Β.Ε.Α. - Χανιών.

Γιώργος Δροσανάκης, 
κός στην Ένωση Γεωργ. 
ρακλείου.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

στην

χπμι-
Σ. Η-

Γιώργος Κυπριωτόκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γ νωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 το<υ αστικού κώ. 
διΚα ότι:

Ο Θεμιστοκλής Βασιλείου του 
Εμμαν. και της Ιωάννας το γένος 
ΜαρκάΚη που γεννήθηκε και κιατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Βισκαδου 
ράκη Αικατερίνη του Πολύχρονη 
και της Καλλιόπης το γένος Ανα 
νίου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν κα» ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΤΟ νέο Παν)μιακό Νοσοκομείο στο Ηράκλειο' θα παρουσιάσει 
σήμερα σε ειδική εκδήλωση στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ ο αρχιμηχανι 
κός του έργου κ. θεοδ. Σκαρτσίδης. Η εκδήλωση διοργανώνεται 
από τον Ροταριανό Όμιλο Ηρακλείου.

Στην Σχολή Τεχν. Γεωπονίας των ΤΕΙ

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΓΙΑ ΝΕΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ

Στη γενική συνέλευση
Το θέμα του Εσωτερικού Κανό σει το 80ο) ο των παρουσιών 

νισμού απασχόλησε χθες τη Γεν. I σου). Κσι αυτό θα γίνει, να μτταί 
Συνέλευση των σπουδαστών της ι νουμε στην αίθουσα για μάθημα 
Σχολής των Τεχνολόγων Γεωπονί ί αλλά δεν θα δίνουμε παρουσία, 
ας (ΣΤΕΙΓ) του ΤΕΙ Ηρακλείου. | Τα εργαστήρια να περνιούνται

Συγκεκριμένα σι σπουδαστές α : με την ενεργό συμμέτοχή μας. 
ποφάσισαν—χωρίς1 βέβαια η πρό Οσο αφορά το εξεταστικό, θά δί 
τάση που έκαναν να είναι ολοκλη νουμε ένα τεστ προαιρετικό με
ρωμένη αφού πιστεύεται ότι θα 
υπάρξουν και τροποποιήσεις — 
να αλλάξουν στην σχολή τους, 
το Τμήμα του εσωτερ Ίκού κανόνι 
σμού που αφορά Την υποχρεω 
τική παρακολούθηση και τον τρό 
πο εξέτασης τους. Η πρόταση ει 
δικόΤερα είναι:

«Να καταργηθεί το υποχριεωτι 
κό 2 από τις παρουσίες (αυτό 
παίρνεται όταν έχεις συμπληρώ

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν.
Δ.

12-3-1987
Υάρκης 133,133
Γερμανίας 71,705

Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

21,547
210,974
85,148

μ·
62,966 
10,015 
18,922 
10,129 
20,404 
18,875

138,567
74,631
22,427

219,586
88,624
65,557
10,427
19,701
10,546
21,244
19,652

ί βάση το 5, στο μέσο της ύλης. 
Αν το περάσουμε απαλλασσόμα- 
στέ από την ύλη του Τέστ και δί 
νουμε το υπόλοιπο μισό στο τέ 
λος. Αν δεν Τό περάσουε θα δίνΰ 
με όλη την ύλη στο τέλος. Ο βα 
θμός θα βγαίνει ως εξής:

θα προσθέτοντσι οι δυο βα­
θμοί (τεστ και τελικός) και θα 
βγαίνει ο μέσος όρος (δια δυο)».

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι 
στην συνέλευση — για λίγη ώρα 
— παραβρέθη καν και μόνιμοί κα 
θηγητές της σχολής που είπαν ό 
τι πρέπει να συνεργάστούν καθη 
γητές - σπουδαστές πάνω στα 
προβλήματα που απασχολούν το 
ΤΕΙ και να βγουν προτάσεις που 
θα κατατεθούν στο ΣΤΕ και με­
τά στο Υπουργείο. Επίσης τόνι­
σαν ότι η πρόταση αυτή — των 
σπουδαστών — είναι «εκτός νό 
μσυ», αφού ο νόμος προβλέπει 
υποχρεωτική παρακολούθηση, 
δύο τέστ (πρόοδος) κοι τελική ε­
ξέταση.

Αντ. Παποατσάκης.

«ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
(Δ.Α.Κ.Ε. Δημόσιος Τομέας) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
; Η Διοικούσα Επιτροπή της ΔΑΚΕ (Δημόσιου Τομέα) Νο 
J μού Ηρακλείου, Προσκαλεί, όλα τα συνδικαλιστικά στελέχη 

του Φιλελεύθερου Δημοκρατικού Χώρου, στην Περιφέρεια 
κή συνδικαλιστική συνέλευση στελεχών Δημόσιου Τομέα 
που θα γίνει αύριο Παρασκευή 13-3-1987 και ώρα 6,30 
μ.μ. ίστο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» (αίθουσα ΑΡΙΑΔΝΗ), ί 
Στην συγκέντρωση θσ παρσστούν εκπρόσωποι της Κεντρί ;

; κής Δ.Α.Κ.Ε.
Ηράκλειο 10-3-1987 ;

Από την Δ.Α.Κ.Ε. Ηρακλείου


